«Великая Отечественная война 1941-1945гг. в архивных документах»
/по материалам архивного фонда администрации МО Байкаловский муниципальный район/
В этом году мы отмечаем замечательное событие-70-летие Великой Победы. Все дальше от нас страшные годы, все реже ряды ветеранов. Но память о поколении военных лет, о людях, давших нам возможность радоваться миру и свободе, будет жить. 
Для многих ныне живущих и здравствующих людей преклонного возраста война осталась незабываемым временем юности, молодости, о котором хочется вспоминать. О Великой Отечественной войне написано множество книг. И все-таки тема войны до сих пор неисчерпаема. 
В архивном отделе администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район хранятся документы личного происхождения об участниках Великой Отечественной войны. Архивисты благодарны родственникам, ведь они согласились передать дорогие для них документы в наследство не только своим внукам, но и будущим поколениям и оставили их на вечное хранение в архивном отделе. Среди документов – фотографии, письма друзей-однополчан, поздравительные открытки, орденские книжки, удостоверения, почетные грамоты за успехи в трудовой деятельности и другие документы.  К сожалению, у нас не много таких документов, но среди них, пожалуй, самое ценное – письма. Они несут в себе эмоции, отражая атмосферу военного времени. В мирное время продолжается переписка переписка с однополчанами, таит много интересной информации. 
       В фонде личного происхождения хранятся личные документы участника Великой Отечественной войны Арефьева Валентина Петровича. Несколько слов о его биографии. Валентин Петрович родился 29 июля 1911 года в с. Байкалово Свердловской области в крестьянской семье. В августе 1942 года был призван в ряды Советской армии. Вначале служил в запасном полку г. Кирова командиром отделения, помощником командира взвода топографов-вычислителей. В 1943 году направлен в действующую армию разведчиком-наблюдателем на северно-западном фронте, там был принят в партию. После формирования частей весной 1943 года был зачислен в состав 26 артиллерийского полка, который участвовал в наступательных боях на Западном, Белорусском, затем Дальневосточном фронтах. Демобилизовался в середине 1946 года. За боевые заслуги награжден орденом Отечественной войны 2 степени, 3 орденами Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За взятие Киненсберга», За победу над Германией, за Победу над Японией. Большую активность Валентин Петрович проявлял в общественной работе. Не один созыв он избирался депутатом сельского и районного Советов, членом райкома партии, несколько лет возглавлял райком профсоюза работников культуры. С юных лет и до преклонного возраста увлекался художественной самодеятельностью. Его «коньком» были народные инструменты,  в частности, мандолина. До последних дней он не оставлял увлечение шахматами. Особенно любил решать шахматные задачи и этюды, бывал в числе победителей конкурсов. Активно участвуя в работе отряда «Поиск» и ведя обширную военно-патриотическую деятельность, он явился инициатором открытия Байкаловского краеведческого музея в 1985 году. Он-Почетный гражданин Байкаловского района. 
Вместе с женой Федорой Федоровной Меновщиковой вырастили и воспитали четверых детей. Ушел из жизни В.П. Арефьев на девяностом году. Светлая память о товарище и учителе с большой буквы остается в душе его односельчан. 
         В архивном отделе послевоенный период жизни представлен большим количеством фотографий. В фонде имеются не только личные фотографии, но и фото тружеников колхозов и предприятий района пятидесятых-шестидесятых лет, встречи со школьниками. Документы фонда представлены перепиской с однополчанами, открытками-поздравлениями, удостоверениями, грамотами и другими документами. 
Панов Григорий Александрович родился 18 ноября 1918 года в д. Малковой Байкаловского района в крестьянской семье. В 1939 году был призван в ряды Советской армии, проходил службу в 59-м Хасановском Краснознаменном пограничном отряде старшим писарем, чертежником-картографом и находился на службе до 1946 года. В 1946 году вступил в ряды КПСС. В период Великой Отечественной войны пограничные войска несли дозор по охране рубежей границы нашей Родины с Японией. Принимал участие в Японской войне. Вот как вспоминает Григорий Александрович это непростое время « Нашему поколению суждено было пережить самое трудное время-не зная юности, не зная самой молодости, задолго до войны , в 1939 году из бывшего Краснополянского района команду из 12 молодых парней увезли на дальневосточные рубежи, вернулись только 6 человек». День Победы Ветеран встретил в городе Владивостоке, где в то время работал в штабе Управления Погранвойск Приморского округа.На службе в Вооруженных силах Григорий Александрович находился до 20 октября 1946 года. Более 7 лет он отдал служению Родине. На защите наших священных границ. После войны трудился в Управлении сельского хозяйства землеустроителем. С 1951 года – главным лесничим до выхода на заслуженный отдых. Григорий Александрович-инвалид Великой Отечественной войны. За военные действия, службу отечеству награжден Орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «За победу над Германией», «За Победу над Японией» и юбилейными.  Имеет множество трудовых наград. Григорий Александрович ушел из жизни в марте 2002 года. Байкаловская земля будет всегда хранить имена своих героев. Любимым местом отдыха байкаловцев является аллея лесопосадок вдоль озера. Это-память о трудовой деятельности Панова Григория Александровича. Документы Григория Александровича представлены записками-письмами о служебной и общественной деятельности, фотографиями, почетными грамотами, удостоверениями к наградам, свидетельствами об образовании, поздравительными адресами и другими.
Особый интерес для исследователей представляют документы фонда № 32 «Ликвидированные детские дома Краснополянского района». На территорию нашего района был эвакуирован 2 Повенецкий детский Дом из-под Ленинграда. По документам фонда можно проследить, что директором детского Дома в 1940-1944 годах был Трешкин Андрей Васильевич, уроженец Карелии. 
В фонде хранятся более 400 личных дел воспитанников Детского дома. Некоторые воспитанники создали семью и остались жить в нашем районе. Воспитанники детского дома приходят в архив подержать в руках свое личное дело. Этот документ - единственное теплое воспоминание о своем детстве. Характеристики, путевка из органов НКВД о направлении в детский дом, свидетельство об окончании начальной школы, табель успеваемости –немногий перечень документов, хранящихся в фонде.
В фонде имеются приказы по личному составу директора детского Дома. Перелистывая страницы книги приказов за 1941-1943 годы, внимание привлекают следующие строки:
«В дни Великой Отечественной войны, когда Красная Армия ведет ожесточенные бои с Германским фашизмом, весь советский народ горит желанием как можно больше оказать помощи фронту - доблестным бойцам Советской родины. 
Этим желанием горит весь коллектив работников и воспитанников детского дома.
- Меньше просить у государства! Сделаем сами все, что позволяют силы для создания нормальных условий учебы, работы и всей жизни детского дома. 
Таков наш девиз. Обеспечим в 1943 году себя полностью овощами, картофелем, грибами, ягодами, дровами, подсобное хозяйство - сеном. Не утеряем ни одной вещи из обмундирования, а также инвентаря детского дома – таковы задачи перед нами на летний период 1943 года».
По приказам можно проследить, каким образом поступали дети в Байкаловский детский дом, из каких детских приемников или детских домов.  Перед Вами один из приказов поступления детей в детский дом. (слайд) Здесь они были обеспечены не только питанием и обмундированием, но и получали достойное воспитание. В архивном отделе хранятся документы этого фонда с 1939 года.
Достойное место в архиве занимают документы фонда № 24 Исполнительный комитет Краснополянского района – хранятся документы за с 1929 года. Особую ценность для истории района представляют «Карточки эвакуированных в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 года», Списки лиц, представляемых к награждению медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945гг» по Краснополянскому району. Этот документ может быть основанием для социальной защиты граждан – получение удостоверения «Ветерана Великой Отечественной войны», дающего право на льготы ветеранам. 
[bookmark: _GoBack]Военные годы на территории района можно проследить еще и по документам фондов:
№ 30 Ликвидированные Колхозы Краснополянского района» - с 1939 года;
№31 Ликвидированные Колхозы Еланского района» -с 1939 года (имеются документы по личному составу)
№ 102 Байкаловский райпромкомбинат – с 1939 года.
В Книге приказов по личному составу райпромкомбината красной нитью прослеживаются факты строжайшей дисциплины во время войны: за 5 минут опоздания на работе – выговор, за 30 минут-документы передать в народный суд, за допущенный брак при изготовлении валенок, изделий из дерева – штраф в пятикратном размере или передача дел в народный суд как за вредительство.
Большая часть документов, содержащих сведения о военном времени, хранятся в государственных архивах Свердловской области:
Г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 17
Г. Ирбит, ул. Камышловская, 16.
Таким образом, работая с немногочисленными документами, хранящимися в архивном отделе, можно получить определенную картину военного времени на территории современного Байкаловского района.
Спасибо за внимание!
 



