Предоставление документов для изучения в архиве.

Организация работы исследователей.

Архив предоставляет пользователю открытые документы Архивного фонда Российской Федерации и другие архивные документы, а также справочно - поисковые средства к ним и издания библиотечного (справочно – информационного) фонда.
Вопрос о выдаче документов представителям учреждений – фондообразователей решает заведующий архивом. Разрешение выдаётся на срок, определяемый объёмом работы по теме, но не более чем на год.
При обращении в архив исследователь должен заполнить анкету установленного образца или отправить её по электронной почте. Данные, внесённые исследователем в анкету, подтверждаются предъявлением паспорта.

Работа над документами архива производится исследователем только в рабочих помещениях архива в присутствии заведующего архивом.

Исследователям выдаются дела, относящиеся только к теме исследования.

У каждого исследователя одновременно может находиться не более 20 дел и до 5 описей. Исследователи отвечают за их сохранность.

По заказам пользователей изготавливаются копии архивных документов: ксерокопии, копии на электронных носителях. Не производится копирование документов Архивного фонда Российской Федерации, находящихся в неудовлетворительном физическом состоянии.

Копирование архивных документов ограниченного доступа (секретных и содержащих конфиденциальную информацию) производится в установленном порядке.

Копии архивных документов выдаются пользователям, их доверенным лицам или могут быть высланы по указанным адресам.

Учёт заказов на копирование ведётся на бумажном носителе или в автоматизированной форме.
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