Информация о процедуре предоставления документов по паспортизации отходов

[bookmark: _GoBack]Согласно ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» индивидуальные предприниматели и юридические лица, в процессе деятельности которых образуются отходы I - IV классов опасности, обязаны подтвердить отнесение данных отходов к конкретному классу опасности.
 
Порядок проведения паспортизации отходов I - IV классов опасности утвержден постановлением Правительства РФ от 16.08.2013 № 712 (далее – Порядок проведения паспортизации отходов I - IV классов опасности).
 
  Согласно требованиям Порядка проведения паспортизации отходов I - IV классов опасности, паспорт отходов I - IV классов опасности составляется на основании данных о составе и свойствах этих отходов, а также оценки их опасности в зависимости от степени негативного воздействия на окружающую среду. Определение данных о составе и свойствах отходов I - IV классов опасности, включаемых в паспорт отходов I - IV классов опасности, осуществляется с соблюдением установленных законодательством Российской Федерации об обеспечении единства измерений требований к измерениям и средствам измерений. Индивидуальные предприниматели и юридические лица для составления паспорта подтверждают отнесение отходов к конкретному классу опасности в порядке, установленном Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации. Разъяснения по процедурным действиям хозяйствующих субъектов при осуществлении подтверждения отнесения отходов к конкретному классу опасности и паспортизации отходов I-IV классов опасности изложены в письме Минприроды России от 15.09.2014 № 05-12-44/20925 «О направлении разъяснений по подтверждению отнесения отходов I-IV классов опасности к конкретному классу опасности и паспортизации отходов».
 
Средством подготовки заявок на подтверждение класса опасности отходов к конкретному классу опасности является веб-приложение – «Модуль ГКО» - государственной информационной системы ПТК Госконтроль, размещенное в сети «Интернет» по адресу: https://rpn.gov.ru:9090

