                                                         ( слайд № 1)

ДОКЛАД

«Отчет главы МО Байкаловский муниципальный район

об итогах деятельности ОМСУ на территории в 2019 году».

 с. Байкалово
25.06.2020 г.

Уважаемые депутаты районной Думы!

Уважаемые жители Байкаловского муниципального района!


              ( слайд № 2)
         Вашему вниманию представляется отчет главы муниципаль-ного района о работе администрации МО Байкаловский муници-пальный район и подведомственных ОМСУ в 2019  году.

   Данный доклад регламентирован «Порядком...», утвержденным постановлением  администрации МО БМР от 28.02.2012 года и одобренным на заседании районной Думы в апреле 2012 года. Основу отчета составляет доклад главы МО Байкаловский муни-ципальный район, подготовленный согласно положений Указа Президента РФ от 28 апреля 2009 г. № 607 «Об оценке эффектив-ности деятельности ОМСУ» и размещенный в сети «Интернет» .  
Раздел 1. Основные итоги социально-экономического развития территории.

         Прошедший 2019 год  был успешным в финансово-экономиче-ском плане для многих наших предприятий и учреждений. По всем основным параметрам социально-экономического развития удалось добиться сохранения темпов роста. 

      Залогом успешного развития района было и есть применение принципа результативного сотрудничества местных органов власти района и поселений, областных и федеральных структур на тер-ритории, правоохранительных и надзорных органов, руководителей хозяйствующих субъектов и общественных лидеров на общее благо всех жителей нашего Байкаловского района. 

О совместной работе района с сельскими поселениями.

   На территории Байкаловского муниципального района в 2018 г. находится  67 населенных пунктов. По состоянию на 01.01.2020 г. численность населения составляет 14784 чел.  Байкаловское сельское поселение – 8290 чел., Баженовское сельское поселение – 3012 чел., Краснополянское сельское поселение – 3482 человека.

Сегодня 25 июня 2020 года официально начинается важнейшее общественно-политическое мероприятие для всей Российской Федерации – голосование за поправки в основной Закон нашей страны – Конституцию Российской Федерации. Голосование предполагает различные варианты участия в нем наших граждан. С целью сбережения здоровья граждан в непростых условиях коронавирусной инфекции, безусловного соблюдения санитарно-эпидемиологического благополучия населения период голосования расширен и продлится до 01 июля текущего года. Я призываю всех наших земляков, имеющих право голоса, неравнодушных к судьбе своей Родины, максимально ответственно выполнить в эти дни свой гражданский долг перед страной. Страной, которой нужно и должно гордиться.От того, насколько единогласно мы ее поддержим в лучших предлагаемых инициативах, зависит будущее всех нас, россиян, будущее наших детей и внуков. Россия всегда была сильной и уважаемой мировой державой, таковой она и должна быть всегда. Я верю в вашу мудрость и здравый смысл и считаю, что в эти знаковые дни мы свою Родину не подведем!
Ежегодно проводимое анкетирование населения показывает, что в целом по району удовлетворенность населения деятельностью органов МСУ муниципального района и поселений, в т.ч. их ин-формационной  открытостью год от года  возрастает. На текущий момент он составляет 71,2% от числа опрошенных жителей.   Это важнейший критерий оценки людьми нашей повседневной работы, и мы должны еще сделать немало для сохранения этой положитель-ной тенденции на дальнейшую перспективу. 

                          Сельское хозяйство. 

        Сельскохозяйственные организации на территории Байкаловского района в 2019 году в очередной раз продемонстрировали хорошие темпы роста производства. Растениеводы трудились в непростых погодных условиях. В июне и июле погода нас не радовала. Уборочные работы также дались нелегко. И все-таки, благодаря упорному труду работников растениеводства, в прошлом году с площади 19,9 тыс.га при средней урожайности 22,1 ц\га  валовый сбор зерновых в амбарном весе составил 43,9 тыс.тонн. Уровень 2018 года превышен на 4,1 тыс. тонн зерна или на 7,5%. Наивысшая  урожайность  зерновых  и  зернобобовых культур получена растениеводами ООО «Агрофирма Восточная» - 31,5 ц/га,  СПК «Мир» - 24,6 ц/га, К(Ф)Х Губин Н.Ю.-26,4 ц/га.

Заготовлено было в достатке и даже с избытком кормов для скота(33,6 ц кормовых единиц на 1 условную голову скота). В общем объеме зерна, производимом всеми сельхозпредприятиями Свердловской области на долю Байкаловского района приходится 9% (это весьма достойно). 

   Показатели в животноводстве ежегодно растут, надой на одну фуражную корову составил 6781кг(+ 114 кг к уровню 2018 года). Валовое производство молока по району в целом составило почти 35 тыс.тонн, что на 3% больше, чем в 2018 году. Поголовье крупного рогатого скота в СПК и КФХ составляет 12 тыс. голов, в том числе коровы – 5100 голов. Лидерами по производству молока являются ООО «Агрофирма Восточная»(8,8 тыс.тонн) и СПК «Мир» (7,1 тыс.тонн). По итогам работы за 2019 год сельскохозяйственными организациями получена прибыль в сумме 172 млн.руб. Основная сумма прибыли получена в ООО «Агрофирма Байкаловская». Увеличение производства продукции по всем направлениям позволило байкаловским сельхозпредприятиям в 2019 году достигнуть уровня общего объема валовой продукции в действующих ценах  1 млрд. 621млн.руб. (на 16% больше,чем в 2018 году). 

   В 2018 году на территории муниципального образования продолжали свою деятельность 7 сельскохозяйственных предприятий, отнесенных к  категории крупных и средних, а также 16 КФХ. За ними закреплено более 53 тыс.га сельхозугодий. В 2019 году силами двух предприятий ООО «Победа» и ООО «Победа -1» были задействованы в производственном процессе 3,2 тыс.га сельхозугодий, находящихся в Пышминском районе. В 2020 году хозяйство продолжает эту работу на землях Сухоложского городского округа.

 В 2019 году в отрасли не произошло увеличение количества работающих (сейчас - 1085 чел.).Применяемые новые производственные технологии этого не предполагают, но все равно молодые опытные кадры очень нужны.
     Среднемесячная заработная плата по предприятиям составила   22748 руб. (112,5 %). Предприятия не имеют просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам.
 

   Ежегодно
сельскохозяйственным
товаропроизводите-лям Байкаловского  управления    агропромышленного комплекса   оказывается государственная поддержка на развитие сельскохозяйственного производства. 

В 2019
году  объем субсидий из бюджетов всех уровней  составил 235,6 млн.руб.( Байкаловский муниципальный район– 184,2, Слободо-Туринский муниципальный район-51,4) в том числе из областного бюджета 178,8 млн.руб. (Байкаловский муниципальный район -147,1, Слободо-Туринский муниципальный район -31,7).

 С участием средств областного бюджета в объеме 13,8 млн.рублей (Байкаловский район-13,7млн.руб.) в 2019 году приобретено 13 единиц (БР-12) сельскохозяйственной техники на сумму 45,3 млн.руб.. 

Ведется строительство и реконструкция существующих животноводческих помещений.  В июле 2017 года в ООО Победа начато  строительство коровника на 576 голов КРС беспривязного содержания с доильно-молочным блоком, включающим доильную установку «Елочка 2х20», находящегося в южной границе д.Квашнина. Стоимость строительства составляет 231,4 млн.руб., размер заявленной субсидии 81,7 млн.руб. За прошедшие годы освоено денежных средств всего-211,8 млн.руб., в т.ч. на строительство-153,6 млн.руб., на приобретение обрудования-58,2 млн.руб.,  получено субсидии в размере – 70,1 млн.руб., в том числе на стройку-51,5 млн.руб., 24,0 млн.руб. на оборудование. Ввод запланирован на декабрь 2021г.  

  Есть мнение, что в условиях рыночной экономики органы местной власти никак не влияют на экономическую устойчивость и перспективу развития немуниципальных хозяйствующих субъектов. Это абсолютно не так. Проживая и работая на одной территории, органы местного самоуправления и руководители-хозяйственники должны четко понимать, что от их взаимосогласованной работы зависит весь социальный климат в муниципалитете. Поэтому приоритетным направлением работы наших администраций было, есть и будет максимальное содействие в укреплении экономики производственных коллективов и индивидуальных предпринимателей. При обращении в Правительство Свердловской области за помощью в финансировании строительства того или иного объекта социальной сферы, дорожной, транспортной, коммунальной инфраструктуры от нас неизменно требуют обоснование – а что это даст для развития производительных сил района. И мы должны это доказывать. 

    Положительная совместная работа органов местной власти и сельхозпредприятий Байкаловского района в очередной раз отмечена на заседании Совета при Губернаторе СО Е.В.Куйвашеве по реализации мероприятий федеральных и региональных стратегических проектов  20 декабря 2019 года.

  С целью создания условий для развития сельхозпроизводства, расширения рынка сельхозпродукции и продовольствия админист-рация МО Байкаловский муниципальный район в течение более семи лет активно работает с МинАПК и продовольствия Свердловской области по областной программе «Устойчивое развитие сельских территорий СО на период до 2020 года». В 2019 году эта совместная работа вышла на новый уровень. Байкаловский район стал «пилотной» территорией Свердловской области по реализации мероприятий Федеральной программы «Современный облик сельских территорий России» с реализацией двух проектов уличной газификации и строительства новой школы на 550 учащихся в райцентре с,Байкалово.Это стало возможным благодаря компетенции, высокому профессионализму и настойчивости заместителя главы муниципального района Сергею Александ-ровичу Кантышеву. Огромное спасибо ему за инициативность и неравнодушие к проблемам родной территории. Выполнить необ- ходимые работы качественно и в намеченные сроки – наша общая задача и долг перед земляками. 
         Кроме того, успешно реализуется направление федеральной и областной финансовой  грантовой поддержки инициатив граждан с обязательным их трудовым участием. В 2019 году обустроена комбинированная спортивная и игровая площадка в д. Нижняя Иленка. Совокупные бюджетные затраты составили более 2 млн.тыс.руб.  Процесс совместной работы с Правительством области нашему, пока дотационному, району необходим и ведет к дальнейшему развитию всей  экономики и социальной сферы территории.   

Инвестиционная политика.

        Байкаловский муниципальный район по инвестиционной привлекательности уверенно находится в группе «территорий потенциального развития».
          Мы готовы работать и работаем с любым инвестором, предложения и намерения которого понятны и внесут вклад в доходную базу территории.

Предприятиями и организациями всех видов экономической деятельности  в 2019 году инвестировано  в  экономику района  418,5  млн. рублей. 20 % инвестиций профинансировано за счет бюджетных средств и  80  % - за счет собственных средств предприятий и организаций и кредитных ресурсов.

Динамика инвестиционной активности в Байкаловском районе последние пять лет имеет устойчивую положительную тенденцию и это направление надо удержать.
Прошедший 2019 год в очередной раз показал, что решающую роль в инвести-ционные процессы на территории района играют крупные, эконо-мически состоятельные предприятия. Им больше доверяют субъ-екты банковской системы страны, они успешнее работают по привлечению заемных средств.

В сфере АПК крупнейшими инвесторами являются такие предприятия как агрофирмы «Восточная» и «Байкаловская», ООО «Победа», СПК «Мир» и «Шаламовский».
В сфере переработки безусловный лидер – Ирбитский молоч-ный завод с введенным в январе в с.Байкалово объектом по обуст-ройству цеха по производству сухого молока и сухой молочной сыворотки . Объект масштабный и знаковый.
В сфере строительства инвестиционные маяки – АО «Мелио-строй» и ООО «Спецстрой».

В сфере ЖКХ главный объект – обустройство пяти водоза-борных скважин и фильтровальной станции в с.Байкалово от Мал-ковского водовода. Цена вопроса – более 130 млн.рублей. Сдача объекта намечалась на ноябрь 2019 года.Но по инициативе подряд-чика  АО «Агат» строительство приостановлено, продолжаются судебные разбирательства. 
В 2019 году администрация продолжала работу по бюджетной поддержке инвестиционных проектов на территории района. Это и подготовка проектно-сметной документации для объектов комму-нальной и инженерной инфраструктуры, участие в софинансиро-вании работ по строящимся объектам муниципального хозяйства. 

Всего было инвестировано в экономику района за счет бюджетов всех уровней 84,5 млн.руб. ( на 44%  меньше, чем в 2018 году).
Будущие проекты:



- строительство животноводческих комплексов в ООО «Победа», СПК «Мир», Агрофирма «Восточная»;


        - строительство контейнерных площадок ТКО в населенных пунктах района;

        - строительство школы на 550 мест в с.Байкалово;

        - строительство крытого катка в с.Байкалово;

       - дорожное и жилищное строительство в районе.

  Администрация муниципального района продолжает работу по улучшению инвестиционной привлекательности нашей территории и активно сотрудничает в этом со всеми профильными министерст-вами Правительства Свердловской области.  В целях реализации Указа Губернатора Свердловской области от 02.06.2015 года № 252-УГ в 2019 года при администрации района продолжал работу Совет по инвестициям и развитию предпринимательства, своевре-менно и регулярно уточняется инвестиционный паспорт Байкалов-ского муниципального района. Инвестиционный управляющий администрации Байкаловского муниципального района отрабаты-вает всю необходимую документацию и активно сотрудничает с Правительством Свердловской области. В портфеле инвестицион-ных проектов по техническому перевооружению, реконструкции и новому строительству Байкаловского муниципального района на период до 2035 года зафиксировано 25 объектов по различным отраслям. О результативности проводимой работы говорит тот факт, что по рейтингу инвестиционнной привлекательности для бизнеса среди 73 муниципальных образований  Свердловской области  Байкаловский муниципальный  в 201 году занял десятое место. Одно из самых высших в Восточном управленческом округе.
                     Проблемы занятости населения.

Ситуация на рынке труда следующая. 

По состоянию на 1 января 2020 года уровень регистрируемой безработицы составлял 1,97 % (к численности экономически активного населения – 7500 чел.) или 148 чел. (уменьшился на 65 чел.) - самый лучший показатель за последние годы. Уровень трудоустройства обратившихся в центр занятости граждан составил 74,8% ( в 2018 г.- 65 %). 

Основными мероприятиями по борьбе с безработицей в рам-ках деятельности администрации района продолжают оставаться: 


– поддержка коллективных и иных форм хозяйствования на селе, создание режима благоприятсвования новому предпринима-тельству;


– наполнение объема муниципального заказа во всех видах строительства и капитальных ремонтов.  Администрация района продолжает на всех законных основаниях реализацию принципа задействования на наших объектах местных подрядчиков, хотя в условиях действия 44-ФЗ и 223-ФЗ это очень непросто;

– повышение уровня заработной платы.  Все требования федерального законодательства, направленные на рост заработной планы работников бюджетной сферы выполняются в срок и в полном объеме. «Дорожные карты» уровня заработной платы согласно выполнения Указов Президента РФ от 07 мая 2012 г. в сферах общего, дошкольного и дополнительного образования , спорта и культуры выполнены в 2019 году в полном объеме;


–  по расчетам экономического отдела администрации района за счет ввода в эксплуатацию новых производственных объектов в ближайшие три года будет создано порядка 70 новых рабочих мест.

Благосостояние населения.

Среднемесячная заработная плата по кругу крупных и средних предприятий  муниципального района в 2019 году составила 29927 руб.  или 110,9 % к уровню 2018 года). 

   Приведу данные по заработной плате за 2019 год в разрезе  видов экономической деятельности:

сельское хозяйство – 22748  руб.(12,5 % роста к 2018 году), 

розничная торговля – 227952,9 руб.(10,3% );
производство, передача и распределение электроэнергии, газа и воды –26050 руб.(+ 16,4%) 

здравоохранение и предоставление социальных услуг –31849 руб.(+ 10%), 

образование – 28618,5 руб.(+ 14,7%), 

культура – 34686,6 руб. (+ 7%)  – самый высокий среди работников всех сфер уровень. 

Заработная плата работников системы образования, культуры и искусства осуществлена с учетом достигнутых в 2019 году значений о достижении целевых показателей по повышению оплаты труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений социальной сферы. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников в 2019 году составила:

1) Муниципальные ДОУ – 23003 руб., 109% к 2018 г.;

2) Муниципальные ОУ – 29442 руб., 111,4% к 2018 г.;

3) Учителей муниципальных ОУ – 36815 руб., 112,6% к 2018 году.

О работниках культуры я уже сказал.

Развитие малого и среднего предпринимательства.                                                   
      Одним из приоритетных направлений деятельности ОМС муниципальных образований района является поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства.

Показатели развития малого бизнеса на территории муниципального образования:

	Показатели
	Ед. изм.
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	Число субъектов малого предпринимательства 
	Ед.
	338
	344
	381
	405
	
408
	407
	406

	В том числе:
	
	
	
	
	
	
	
	

	Малых предприятий  
	Ед.
	60
	57
	68
	69
	69
	70
	61

	ИП
	Чел. 
	261
	287
	293
	316
	319
	317
	315

	 КФХ
	Ед.
	17
	15
	20
	20
	20
	20
	18

	Численность занятых в малом бизнесе
	Чел. 
	1217
	1240
	1326
	1344
	1274
	1262
	1240

	Оборот малых предприятий 
	Млн. руб.
	714,9
	828,1
	870,0
	931,3
	934,65
	922,3
	947,0


             В целях реализации Указа Губернатора Свердловской области от 02.06.2015 года №252-УГ «Об Байкаловский муниципальный район создан Совет по инвестициям и развитию малого утверждении основных направлений инвестиционной политики Свердловской области на период до 2030 года», в сентябре 2015 года при Администрации муниципального образования и среднего предпринимательства (ранее действовал Совет по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации МО БМР), согласно Постановления Администрации МО Байкаловский муниципальный район №375 от 09 сентября 2015 года. Не реже 1 раза в квартал Совет проводит заседания с представителями малого и среднего бизнеса по утвержденному плану работы. 

           Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Байкаловский муниципальный район: проводится размещение в средствах массовой информации информационных материалов о механизмах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  в газете «Вестник Байкаловского муниципального района», на  сайте администрации МО Байкаловский муниципальный район www.mobmr.ru (раздел «Малый бизнес»).

         В рамках муниципальной программы «Социально-экономическое развитие МО Байкаловский муниципальный район» до 2024 года «Подпрограмма «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в МО  Байкаловский муниципальный район» до 2024 года в 2019 году были проведены следующие мероприятия:

 Финансовая поддержка:


  1)Предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат при создании собственного дела, предоставлена 1 субсидия на сумму 140000 руб. (ООО «Фортуна»).

   2)Предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства по возмещению части затрат за участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях, предоставлена 1 субсидия на сумму 35 тыс. руб. (Байкаловское Потребобщество).

Информационно-консультационная поддержка:

           В 2019 году  осуществлялось  дальнейшее развитие Информационно-консультационного центра в с. Байкалово. За 12 месяцев 2019 года центром выдано 5 займов на общую сумму –1345000 (один миллион триста  сорок пять тысяч) рублей 00 копеек. Общее число человек, прошедших обучение, получивших консультации 84. Так же в рамках соглашения между Информационно-консультационным центром в с. Байкалово третий год подряд  проводится молодежный проект «Школа бизнеса».  В данном мероприятии приняли участие 10 студентов. 

         В рамках популяризации предпринимательской деятельности проведен конкурс «Лучший предприниматель года Байкаловского района в 2019». В данном конкурсе приняли участие 18 хозяйствующих субъектов малого бизнеса.

          Так же Администрацией МО Байкаловский муниципальный район СМСП оказывается имущественная поддержка: 

   Перечень муниципального имущества МО Байкаловский муниципальный район утвержден решением Думы МО БМР от 17.10.2018г. №153. В аренду субъектам малого и среднего предпринимательства предоставлено 4 объекта.В сельских поселениях района также утверждены перечни муниципального имущества по имущественной поддержке для субъектов малого и среднего предпринимательства.

В 2018 году количество субъектов малого бизнеса осталось на уровне 2017 года. Наши активные земляки продолжают искать себя в предпринимательстве, давать рабочие места другим гражданам. В малом предпринимательстве занята шестая часть экономически активного населения района 2019 года – 1240 человек. Оборот малых предприятий в прошлом году составил более 947 млн. руб.

 Жилищное строительство

 На 1 января 2020 года общая площадь  жилищного фонда му-ниципального образования Байкаловский муниципальный район составляет 448,9 тыс. квадратных метров. За 2019 год построено и введено в эксплуатацию 4196 кв.м жилья при плане 2100 кв.м.  Новое жилье введено за счет индивидуальной жилой застройки -4196 кв.метров.  Это 43 жилых дома. В разрезе по поселениям:

Байкаловское СП:  (31 дом-3106 кв.м.);

Баженовское СП:  (9 домов-631 кв.м.)
Краснополянское СП : ( 3 дома -459 кв.м.)

 В 2020 году начинается строительство очередного  3-х этажного  24-хквартирного жилого дома в с.Байкалово,Мальгина,82А для переселения граждан из ветхого и аварийного муниципального жилого фонда.
Отделом архитектуры администрации МО Байкаловский муниципальный район в 2019 году выдано:

- 7 разрешение на строительство объектов капитального строительства;

- 102 уведомления о строительстве ИЖС;

- 43 уведомления о соответствии построенных объектов ИЖС требованиям Градостроительного Кодекса РФ;

- 9 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов нежилищного строительства;

- 21 Градостроительный план земельного участка;

- 84 Ситуационных плана змельного участка.

Утверждено 108 схем размещения земельного участка на кадаст-ровом плане территории.

Поставлено на государственный кадастровый учет 99 земельных участков и 59 объектов капитального строительства.

В 2020 году продолжается работа совместно с поселениями:

- по расширению границ с.Байкалово;

- проведение землеустроительных работ для внесения в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов и территориальных зон;

- актуализация и приведение в соответствие законодательству правил землепользования и застройки сельских поселений;

- актуализация и приведение в соответствие законодательству Схемы территориального планирования МО Байкаловский муниципальный район.

    Площадь земельных участков в 2019 году, предоставленных гражданам по заявлениям и в результате торгов для жилищного строительства, под объекты торговли, хранение и переработку сельхозпродукции  составила  более 38га, что почти в 4,3 раза больше, чем в 2018 году. 37 земельных участков предоставлено льготным категориям граждан (многодетные семьи) по 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области. Участки льготникам предоставлены в основном в районе бывшего аэродрома в с.Байкалово. Работа в этом направлении продолжается.
  В районе проводилась  огромная работа по реализации программ по обеспечению жильем молодых семей. В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в 2019 году произведены социальные выплаты на строительство (приоб-ретение) жилья для 4 семей в размере 3471,26 тыс.руб. (областной бюджет – 2654,5 тыс.руб., местный бюджет -816,8 тыс.руб.). В рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Байкаловского района предоставлены социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности гражданам, молодым семьям и молодым специалистам (20 семей) в размере 14357,8 тыс.руб., в т.ч. из федерального и областного бюджетов – 9402,7 тыс.руб., из местного бюджета -4955 тыс.руб.
ЖКХ и обращение с ТКО.
	ДОКЛАД

       В 2019 году в рамках муниципальной подпрограммы «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью МО Байкаловский муниципальный район» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие МО Байкаловский муниципальный район» на 2015-2020 годы, в с. Байкалово создано 18 контейнерных площадок и приобретено 411  единиц контейнерного оборудования, в том числе 393 металлических контейнера для ТКО, объемом 0,75 м3 и 18 бункеров для КГО, объемом 5,0-8,0 м3).

        На данные цели израсходовано 6 178,3 тыс. руб. (в том числе 3 875,4 тыс. руб. – средства местного бюджета, направленные на приобретение контейнерного оборудования; 2 302,9 тыс. руб. – на создание контейнерных площадок, из них  2 279,8 тыс. руб. - средства областного бюджета и 23,1 тыс. руб. – средства местного бюджета). 

        Большая часть приобретённого контейнерного оборудования  (279 шт.)  установлена в 138 местах (41 населённый пункт Байкаловского и Краснополянского сельских поселений).  

         С целью транспортирования  ТКО приобретён  мусоровоз МК – 4552-02 с боковой загрузкой, который в настоящее время по  договору № 6 от 06.08. 2019 года предоставлен в аренду ООО «ТрансМастер». На эти цели из средств местного бюджета израсходовано 3 906,9 тыс. руб.

         Общий объём бюджетных средств, израсходованных в 2019 году на мероприятия по обращению с ТКО составил 10 102,9 тыс. руб.

         Кроме того, осуществляется работа по согласованию мест (площадок) для накопления ТКО с Талицким отделом Роспотребнадзора.  ООО «МРСК Урала» и сельскими поселениями, а также ведение Реестра площадок накопления ТКО на территории Байкаловского района. 

          В 2019  году Комиссией определено  и согласовано 151 место под размещение контейнерных площадок для накопления ТКО от населения. От хозяйствующих субъектов в уполномоченный орган поступило 29 заявок о согласовании 46 мест (площадок) накопления ТКО и включения сведений о них в Реестр. Из них согласованы 21 контейнерная площадка и 11 мест под размещение планируемых площадок.

Общее количество контейнерных площадок, запланированнывх к обустройству в 2020

-   № 01626000007000072-0827530-01 от 18.01.2018 на оказание услуг по буртовке отходов на территориии МО Байкаловский муниципальный район;

 -  № 0162600000118000061-0827530-01 от 26.11.2018 на проведение работ    по ремонту подъездного пути и устройству площадки накопления ТКО в с. Байкалово;

        - № 01626000001190000130001 от 23.04.2019 на  поставку  мусоровоза МК – 4552-02 с боковой загрузкой;

  -  № 01626000001190000190001 от 20.05.2019 на поставку мусорных контейнеров и бункеров для накопления ТКО;

  -  № 01626000001190000290001 от 15.10.2019 на выполнение работ по устройству контейнерных площадок для накопления ТКО;

   -  № 150 от 24.10.2019 на оказание услуги по размещению контейнеров для ТКО и КГО;

   -  № 176 от 26.11.2019 на выполнение работ по текущему ремонту подъездного пути к площадке (месту) накопления ТКО с. Байкалово.

14.  Проверка в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами проводилась Талицким отделом Роспотребнадзора в период с 03 по 27.12.2019 года на основании обращения Н.С. Кукарских, проживающего в с. Елань Байкаловского района (Определение № 66-14-15/13-4424-2019 от 03.12.2019 года). Решение (постановление) по  делу об административном правонарушении по ст. 6.3 КоАП РФ до настоящего момента Администрацией не получено.

15. Расчёт причинённого окружающей среде вреда (ущерба) не выполняется.

16. Осуществляется работа  по размещению платежей, а также контроль за расходованием субвенций, о начисленных и уплаченных административных штрафов в государственной информационной системе государственных и муниципальных платежей.

      17. На территории Байкаловского сельского поселения установлены специализированные контейнеры для сбора отходов пластика (на территории Байкаловского сельского поселения – 20 шт., на  Баженовского сельского поселения 12 шт.).  Обслуживание данных контейнеров осуществляет ООО «ТрансМастер».

      18. Мероприятия в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами на территории Байкаловского района предусмотрены   муниципальной подпрограммой «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью Байкаловского района».

      19. Объём плановых назначений, предусмотренных на реализацию мероприятий в сфере обращения с ТКО в рамках вышеуказанной подпрограммы составляет: 

      2018 год – 2 634,0 тыс. руб.;

      2019 год -  18 482,9 тыс. руб.

Объём фактически затраченных средств составил: 

      2018 год –  2 050,2 тыс. руб.;

	              В 2019  году Комиссией определено  и согласовано 151 место под размещение контейнерных площадок для накопления ТКО от населения. От хозяйствующих субъектов в уполномоченный орган поступило 29 заявок о согласовании 46 мест (площадок) накопления ТКО и включения сведений о них в Реестр. Из них согласованы 21 контейнерная площадка и 11 мест под размещение планируемых площадок.


        По состоянию на сегодняшний день в Реестре уже числится 42 контейнерные площадки.  

        На 2020 год запланировано 7 070,7 тыс. руб. на создание  контейнерных площадок  в 11 населенных пунктах (с. Елань и с. Байкалово, с. Шадринка, д. Тихонова, д. Лопаткина, д. Шевелёва, д. Береговая, д. Квашнина, д. Лукина, д. Прыткова, с. Ларина).  Общее количество контейнерных площадок, подлежащих к обустройству в текущем году составляет 51 шт. 

       В настоящее время определенные Комиссией места размещения планируемых контейнерных площадок проходят процедуру согласования с органами Роспотребнадзора и МРСК Урала.

В 2019  году по разделу ЖКХ муниципальным районом проведена большая работа по защите заявок сельских поселений на планируе-мые ремонты на коммунальных объектах в Министерстве финансов Свердловской области. По результатам согласительной комиссии в Министерстве в консолидированный бюджет района дополнитель-но поступило более 25 млн.руб.  Перенаправлялись финансы бюджетам сельских поселений :

  Администрация Байкаловского муниципального района продол-жает  взаимодействовать с ООО «Теплоснаб» (г.Екатеринбрург) по организации теплоснабжения объектов жилищного фонда и социальной сферы. На начало 2020 года смонтированы и введены в эксплуатацию на территории района 8 модульных котельных этого предприятия .  
                                  О муниципальных программах.
    В 2019 году администрацией района совместно с коллегами из финансового управления и управления образования проводился мониторинг исполнения документов программного бюджета с перспективой до 2024 года.  Муниципальные программы являются основным инструментом нашей бюджетной политики, и это позволяет мониторить эффективность мероприятий в рамках МП, видеть перспективы развития по отраслям и ставить долгосрочные цели. Бюджет 2019 года в расходной части состоял из 3-х муниципальных программ по основным направлениям: социально-экономическое развитие, социальное развитие, развитие системы образования и управление финансами. Реализация такого принципа позволила довести программное исполнение бюджета до 98,9% ( 881852 тыс.руб.).  

    В программном комплексе ИСУФ были сформированы результаты  эффективности имполнения муниципальных программ за 2019год. Высокая эффективность (оценка 5) достигнута от реализации программы –«Управление финансами» и «Развитие системы образования».. Приемлемый уровень эффективности (оценка 4) – реализации МП «Социально-экономическое развитие».  

 По данным Свердловскстата финансовый результат по району на 01 января 2020 года – прибыль в сумме 153,5 млн.руб. (в 2018 году – прибыль в сумме 122 млн.руб.).
 * Таковы итоги социально-экономического развития МО БМР за 2019 год.

Раздел 2. Об исполнении полномочий главы МО БМР, администрации МО БМР и иных подведомственных главе ОМСУ по решению вопросов местного значения.

 Об исполнении бюджета (консолидированный)  

Отчет об исполнении бюджета в 2019 году утверждается решением Думы МО Байкаловский муниципальный район . Это произошло на заседании Думы МО БМР  в мае 2020 г. Исполнение консолидированного бюджета на 2019 год утверждено по доходам в сумме 872356,8 тыс.руб. По расходам в сумме более 880 млн. руб.
В ходе обсуждения исполнения бюджета возникал ряд вопросов для пояснения. Данные вопросы были озвучены на заседании бюджетной комиссии районной Думы. Разногласий при пояснениях не возникло.

.                
         В структуре расходов около 2/3 (64,4%)занимают затраты, носящие социальный характер:

· 47,5% составили расходы на образование,

· 18% - на  национальную экономику и на ЖКХ,

10,4% - общегосударственные вопросы; 

· 10,2% - на социальную политику,

· 10,0% - на  предоставление межбюджетных трансфертов с\поселениям;

· 1,7% - на физическую культуру и спорт ; 

·  3,2% в совокупности занимают расходы на национальную безопасность и оборону, средства массовой информации, обслуживание муниципального долга, культуру и здравоохранение.
   В течение календарного и бюджетного 2019 года специалисты Финансового управления администрации района сопровождали максимально четкое соблюдение главными распорядителями бюджетных средств положений Бюджетного кодекса РФ. 

 * Подробная информация об исполнении бюджета в 2019 году размещена на сайте МО, там же размещен документ «Бюджет для граждан», документ опубликован  в «Муниципальном вестнике Байкаловского муниципального района».            

  Дорожное хозяйство и транспортное обслуживание населения.                          

По уточненным данным, в собственности сельских поселений находятся автомобильные дороги местного значения общей протяженностью 268 км, из них не отвечает нормативным требованиям 152,3 км. (56,8%).

В собственности муниципального района числится 24,6 км автодорог общего пользования местного значения, из них не отвечает нормативным требованиям 10,8 км (44%).

         Таким образом, общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории  МО Байкаловский муниципальный район на конец 2019 года – 292,6 км, 163,1 км из них не отвечают нормативным требованиям, что составляет 55,7 % от общей протяженности автомобильных дорог.

В 2019 году в Байкаловском поселении производился ямочный ремонт дорог на 400 кв.м., наносилась дорожная разметка – 490 кв.м., проводилось укрепление автодорог щебнем 1,7 км (на сумму 11297 тыс.руб.
В Баженовском поселении проведен текущий ремонт дороги 0,38 км в с.Городище ул.Южная на сумму 4434 тыс.руб., капитальный ремонт дороги в д.Степиной пер.Малышева на сумму 2560 тыс.руб.

В Краснополянском пооселении проведен капитальный ремонт дороги в с.Елань ул.Свободы на сумму 9778 тыс.руб.,текущий ремонт дороги в д.Ларина ул.Центральная на сумму 6667 тыс.руб.
          На территории района 67 населенных пунктов, по состоянию на 1 января 2020 года, 8  из них не имеют регулярного автобусного сообщения с районным центром (находятся на расстоянии более  3-х километров от автобусной остановки). В этих населенных пунктах проживают 159 человек, что составляет 1,07 % от общей численности  населения муниципального района.  

.  Пассажирские перевозки в 2019 году обеспечены в полном объеме согласно утвержденной маршрутной сети. За год перевезено 39 345 пассажиров .

Образование.     

         В систему дошкольного образования  Байкаловского  муници-пального района    входит  15 учреждений для детей дошкольного возраста. Реорганизационных мероприятий по учреждениям ДОУ в 2019 году не проводилось. Учреждения укомплектованы персона-лом в полном объеме. По итогам 2019 года детские сады посещало 
838 детей. Всего созданных в детских садах мест – 876. Целевой показатель по доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет у нас в районе выполнен. Это позволило снизить возраст приема детей в ДОУ, в каждом садике открыта группа для детей до трех лет (принято 165 детей).

       Администрация муниципального района длительное время реализует мероприятия по проведению необходимых ремонтов в дошкольных учреждениях. Областных денег на эти цели не выде-ляется, приходится изыскивать возможности местного бюджета. 
           В муниципальной  системе  общего  образования  на 31.12.2019  года функционирует 8 средних  общеобразовательных  школ (из них Байкаловская и Еланская – автономные),  3 основных общеобразовательных школы.  В 10 школах работа в односменном режиме, Байкаловская СОШ работает в две смены.Надеемся, что в дальнейшем это положение изменится.
 Классное руководство ведут 135 чел, соответственно дейст-вуют 135 классов-комплектов. Педагогов  в районе 409 человек.
В 135 классах-комплектах общеобразовательных учреждений обучается 1847 ученика. 

 В целях доступности образования для детей из удаленных населенных пунктов организован подвоз 340 учащихся на 11 автобусах.   Самый большой подвоз в Байкаловской, Н-Иленской, Шадринской  школах. В 2019 году приобретены за счет средств областного бюджета школьные автобусы в Байкаловскую СОШ и Пелевинскую ООШ.

     Все учреждения лицензированы  и имеют государственную аккредитацию. 

  Муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых  находятся в аварийном состоянии или требуют полного капитального ремонта,  нет. 


В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в МАОУ Еланская СОШ, МКОУ Нижне-Иленская СОШ создана материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразова-тельных программ цифрового и гуманитарного профилей в центрах образования «Точка роста». Проведены все необходимые ремонт-ные работы аудиторий, заменено освещение, произведено выравни-вание напольного покрытия и стен. Все выполнено в едином обще-российском стиле Центра. Дети очень довольны.
          
     В 2019 году на проведение капитальных и текущих ремонтов выделено и освоено более 8 млн. рублей, из них местный бюджет выделил почти всю сумму. Ремонты спортивных залов в школах продолжаются, в 2019 году обновился Вязовский спортзал. На очереди Нижне-Иленская СОШ.
Среди МО Восточного управленческого округа Байкаловский район один из немногих (2 МО), где школьники на 100% обеспе-чены горячим питанием в школе.                         

  В системе дополнительного образования детей функцио-нируют  учреждения дополнительного образования: Байкаловский  Центр  внешкольной работы;  Байкаловский  Детско-юношеский  центр «Созвездие», а также

 детская школа искусств в с.Байкалово и организованная ДЮСШ. 

Самыми массовыми направлениями в системе дополни-тельного образования детей по-прежнему остаются художественное творчество и спорт. 

Специалисты управления образования делают все возможное по качественному финансовому и методическому процессу в образовательном секторе Байкаловского района. И непростое окончание 2019-2020 учебного года это полностью доказало.
                                         Здравоохранение.

 В 2019 году сеть здравоохранения в районе не изменилась
На территории района функционировали: центральная районная больница (ЦРБ) на 84 койки,  6  общеврачебных практик, 8 фельдшерско-акушерских пунктов, из них три модульных, один передвижной ФАП на базе автобуса ПАЗ ( обслуживает деревни Макушина, Игнатьева, Боровикова, Зырянская, Комлева, Серкова).

 Все эти учреждения оснащены медицинским оборудованием в соответствии с табелем оснащения. В 2019 году закончена работа с Министерством  здравоохранения области по постройке модуль-ного ФАПа в д.Менщикова . Продолжается работа с Минздравом по обустройству модульного ФАПа в д.Шадринка. Земельный участок под этот объект передан Байкаловской ЦРБ. В дальнейших планах оборудование БЦРБ отделением для больных гемодиали-зом.
План диспансеризации взрослого населения по территории Байкаловского района на 2019 год выполнен на 100%.

Физическая культура и спорт.


Согласно ФЗ № 131 работа в сфере физической культуры и спорта проводится как в районе в целом, так и в трёх сельских поселениях. Руководство МКУ «Комитет по ФК, спорту и туризму МО БМР» активно взаимодействуетет с ЦИКиСД МО СП, их методистами-инструкторами.


В районе разработан Стратегический план развития физической культуры и спорта в районе до 2024 года.

         Некоторые показатели развития физической  культуры и спорта в районе в 2019 году:

- систематически занимаются физкультурой и спортом 4590 человек

- всего у нас в районе 81 спортивное сооружение


	Показатели
	2012

год
	2013 год
	2014 год
	2015 год
	2016 год
	2018 год
	2019 год

	Доля населения, занимающегося физкультурой и спортом, в общей численности  населения МО, %
	14,3
	17,77
	18,6
	24,9
	29,33
	32
	42,8

	Проведено различных соревнований, ед.
	92
	95
	98
	97
	99
	127
	93

	В них приняли участие, чел.
	10431
	12752
	15143
	17468
	17468
	18734
	15752


Руководство Байкаловского муниципального района с пониманием относится к проблемам недостаточного финансирования спортивной работы из бюджетов сельских поселений. На планомерное и эффективное развитие спорта на территории финансов не жалко, тем более это, в конечном итоге, здоровье и будущее наших граждан. Администрация района помогала и посильно будет помогать своим коллегам в районе поддерживать в должном состоянии спортивные объекты (спортзалы в с.Елань и д.Липовка), построенные малобюджетные корты в поселениях будет продолжено в 2020 году.  Есть хорошие идеи по спортивным и оздоровительным площадкам в наших деревнях.

В целом физкультура и спорт в прошедшем году профинансированы в сумме более 12 млн.руб.

   Текущее содержание «Лидера» и «Шипишенки» стоило бюджету более 7,8 млн. руб.

  Более 2 млн.руб. потрачено на проведение спортивных и физкультурнр-оздоровительных мероприятий.

  Затраты на обеспечение деятельности Комитета по ФиС составили 1 млн. 458 тыс.руб.

  Главная спортивная задача на перспективу – строительство крытого ледового корта в с.Байкалово.Это сооружение будет дорогостоящим как по строительству, так и по содержанию.

О проводимых спортивных мероприятиях ранее говорилось уже немало, как и о успехах наших спортсменов на соревнованиях любых уровней. Наши коллективы уверенно вышли на областной уровень. Мы ими гордимся!
   Вот таковы краткие результаты 2019 года. За многим из сказан-ного стоит решение вопросов различного профиля, которые приходится прорабатывать, контролировать в повседневной деятельности коллективам администраций Байкаловского муниципального района и сельских поселений. Проводится огромная работа экономистами, бухгалтерами, финансистами, специалистами по закупкам, архитекторами, отделами по мобилизации и вопросам ГО и ЧС, организационным  вопросам, земельщиками, юристами, архивистами, нашим персоналом технического обеспечения. Сегодня еще раз хочу сказать спасибо всем нашим сотрудникам, коллективам управления образования, социальной политики, АПК, контрольно-счетного органа, центра субсидий и компенсаций, нашим уважаемым общественным организациям за проведенную совместную работу в 2019 году. Производственникам Байкаловского муниципального района за проделанную  и будущую работу. Всему населению нашего района за понимание работы органов власти. И, конечно, сплоченному коллективу Думы МО БМР за напряженную и продуктивную работу на благо нашего населения. 

     В 2019  году  почти все основные направления бюджетной и налоговой политики района реализованы в полном объеме. Мы продолжаем занимать достойное, лидирующее место по различным показателям развития территории среди муниципальных районов Свердловской области по независимой оценке Правительства области. Это явилось результатом совместной  продуктивной работы органов исполнительной и представительной власти муниципального района и сельских поселений.  Мы искренне радуемся достижениям наших коллег и верим в успешную совместную работу на благо всех жителей Байкаловского района. 


БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!

 Глава МО                                               
 Байкаловский муниципальный район                        А.А.Жуков

