Информация о результатах

плановой камеральной проверки соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Администрацией МО Краснополянское сельское поселение за 2017 год.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  План контрольных мероприятий отдела финансового контроля Финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район на первое полугодие 2018 года, утвержденный Приказом от 14.06.2017 № 23 (с изменениями). Приказ Финансового управления «О назначении плановой камеральной проверки» от 27.02.2018 № 13. 

2. Цель контрольного мероприятия: Определение целевого характера, результативности и эффективности использования средств бюджета МО Байкаловский муниципальный район. Предупреждение и выявление нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Администрацией МО Краснополянское сельское поселение за 2017 год.

3. Проверяемый период: 2017 год.

4. Вопросы контрольного мероприятия: 

4.1
Обоснованность начальной (максимальной) цены контракта,  заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 

4.2
Соответствие  поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.

4.3 
Применение мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком  (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.

4.4 Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги.

4.5
Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

4.6 Определение целевого характера, результативности и эффективности использования средств бюджета МО Байкаловскийй муниципальный район переданных бюджету муниципального образования Краснополянское сельское поселение в виде иных межбюджетных трансфертов.

5. Срок проверки: дата начала проверки 05 марта 2018 года дата окончания проверки 29 марта 2018 года.

6. Ответственный исполнитель: начальник отдела финансового контроля Цельева Надежда Юрьевна.

7. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия.
Наименование объекта контроля: Администрация муниципального образования Краснополянское сельское поселение (далее Администрация МО Краснополянское сельское поселение).

Устав Краснополянского сельского поселения принят решением Думы Краснополянского сельского поселения от 21.12.2005 № 4, зарегистрирован в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Уральскому федеральному округу 26.12.2005, государственный регистрационный номер RU665673792005001.


Местонахождение, юридический и фактический адрес: 623881 Свердловская область, Байкаловский район, село Краснополянское, улица Советская, 26.


ОГРН: 1069611000788. 

ИНН: 6611010290,  КПП: 667601001.

Полномочия Главы МО Краснополянское сельское поселение в проверяемом периоде исполняет Федотова Людмила Александровна (Решение Думы Краснополянского сельского поселения «Об избрании главы Краснополянского сельского поселения» от 29.06.2016 № 177, Постановление главы МО Краснополянское сельское поселение «О вступлении в должность главы муниципального образования Краснополянское сельское поселение» от 08.07.2016 № 160).

Бухгалтерский учет в проверяемом периоде и по настоящее время исполняет начальник финансово – экономического отдела Кривцова Татьяна Михайловна (Распоряжение Главы муниципального образования Краснополянское сельское поселение от 09.09.2014 № 15-р), в соответствии с должностной инструкцией начальника финансово-экономического отдела является главным бухгалтером Администрации.
Право первой подписи платежных и иных документов при совершении операций по лицевому счету представлено Главе Краснополянского сельского поселения Федотовой Людмиле Александровне. 
В ходе проведения плановой камеральной проверки соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Администрацией МО Краснополянское сельское поселение за 2017 год выявлено нарушение части 1 статьи 10  Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ.

Кроме того в период проведения контрольного мероприятия объектом контроля восстановлены документы приемки по Муниципальному контракту на выполнение работ по строительству хоккейного корта в с.Елань от 24.08.2017 № 0162300012217000021-0247840-01, внесены изменения на официальном сайте закупок ЕИС в реестр контрактов. Внесены изменения в План мероприятий по муниципальной программе «Социально-экономическое развитие Краснополянского сельского поселения на 2015-2020 годы».

МБУ «КДЦ Краснополянского сельского поселения» восстановлено принятие к учету ОС в соответствии с 402-ФЗ, составлено положение о приемочной комиссии, составлены акты приемки выполненных работ.
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