[bookmark: _Hlk74648390][bookmark: _Hlk67311781][bookmark: _Hlk73952844][bookmark: _Hlk65232259]Информация о результатах плановой выездной проверки 
Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279][bookmark: _Hlk75347712]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам, а также соблюдения договоров (соглашений) о предоставлении средств из соответствующего бюджета, муниципальных контрактов Администрацией Байкаловского муниципального района Свердловской области.
Начало проверки 01.03.2021, окончание проверки 26.04.2021.
Проверенный период: 2019 и 2020 годы.
[bookmark: _Hlk74648619][bookmark: _Hlk57618699][bookmark: _Hlk47011232]В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативный правовых актов обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам: бюджетные средства направлены на выплаты, не предусмотренные муниципальным правовым актом либо израсходованы с отклонением от требований, предусмотренных  муниципальным правовым актом (выплачены: материальная помощь в размере, превышающем установленный, ежемесячная премия работнику к которому применено дисциплинарное взыскание; изменялся размер надбавки за особые условия муниципальной службы, установленный на соответствующий финансовый год; при расчете заработной платы допущены счетные (арифметические) ошибки); бюджетные средства направлены на выплаты, не предусмотренные локальным нормативным правовым актом (премия «по результатам работы за первое полугодие 2019 года»); заключены трудовые договоры с работниками, назначенными на должности муниципальной службы, не предусмотренные штатным расписанием; муниципальному служащему выплачена единовременная материальная помощь в заниженном размере, отдельным муниципальным служащим материальная помощь выплачена в размере, превышающем установленный; отдельным муниципальным служащим ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет выплачивалась позднее дня возникновения права на назначение надбавки либо не выплачивалась совсем;  выплачивалась ежемесячная премия по результатам работы в отсутствие распоряжений; районный коэффициент на поощрительную выплату «единовременное денежное поощрение, выплачиваемое в связи с юбилейными датами», не начислялся; старшему инспектору не выплачивалась надбавка за выслугу лет с даты, установленной правовым актом Администрации;  водителю выплачена единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска в заниженном размере; начисление заработной платы сторожам, производилось без учета режима работы, установленного трудовыми договорами, а также без учета фактически отработанных часов; трудовые договоры о работе по внутреннему совместительству не заключались; продолжительность рабочего времени по внутреннему совместительству превышает половину месячной нормы рабочего времени; расчет заработной платы работникам, направляемым в служебные командировки, производился без учета среднего заработка; возмещение расходов, связанных с проживанием вне постоянного места жительства (суточные) производилось без учета дней нахождения в служебной командировке. Грантом по результатам трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей награжден участник, не достигший наивысших показателей и участник, отсутствующий в своде данных.

	[bookmark: _Hlk75429152][bookmark: _Hlk75429067]Главе Администрации Байкаловского муниципального района выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.
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