Информация о результатах плановой выездной проверки 
[bookmark: _Hlk72152239]МКОУ Вязовская основная общеобразовательная школа.

Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд МКОУ Вязовская основная общеобразовательная школа.
Начало проверки: 12.05.2021, окончание проверки: 31.05.2021.
Проверенный период: 2020 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены  нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг: цена контракта снижена более чем на десять процентов; срок исполнения контракта продлен на срок, превышающий срок исполнения контракта, предусмотренный при его заключении. Изменение срока исполнения контракта осуществлялось в отсутствие обеспечения исполнения контракта на новый срок; допущены ошибки при расчете пени, что привело к занижению суммы пени; информация о договоре энергоснабжения, заключенном с гарантирующим поставщиком электрической энергии, в реестр контрактов не направлялась; при проведении капитального ремонта спортивного зала, Учреждением неправомерно приняты и оплачены подрядной организации завышенные объемы работ; данные о неустойке (штрафе, пени) в бухгалтерском учете Учреждения не отражены. Допущено искажение информация о стоимости выполненных работ в регистре бухгалтерского учета; не велся журнал посещения объекта.
Исполняющему обязанности директора МКОУ Вязовская ООШ выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений.
Копии Акта проверки направлены Главе Байкаловского муниципального района Свердловской области и в Прокуратуру Байкаловского района.



