[bookmark: _Hlk74648390][bookmark: _Hlk67311781][bookmark: _Hlk73952844][bookmark: _Hlk65232259]Информация о результатах плановой камеральной проверки                       МБУ «Культурно-досуговый центр Краснополянского сельского поселения»

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая камеральная проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам.
Начало проверки 01 июня 2021 года, окончание проверки 25 июня        2021 года.
Проверенный период: 2020 год.
[bookmark: _Hlk74648619][bookmark: _Hlk57618699][bookmark: _Hlk47011232]В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие недостатки: учетная политика не соответствует типу данного учреждения, не содержит часть предусмотренной информации;  положение об оплате труда разработано в соответствии с документом, утратившим силу; приказ о выплате премии издан на основании локального нормативного акта, не регламентирующего оплату труда по указанной в приказе должности.
Выявлены следующие нарушения: 
трудовыми договорами отдельным работникам установлена выплата повышающих коэффициентов, отсутствующих в локальном нормативном акте, устанавливающем систему оплаты труда в учреждении; 
средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания израсходованы на оплату труда работника не участвующего в выполнении муниципального задания по должности, отсутствующей в штатном расписании; 
средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания неправомерно направлены на выплаты, не предусмотренные локальными нормативными актами.
отдельным работникам учреждения: производилась доплата до МРОТ, тогда как месячная заработная плата данных работников превышала установленный МРОТ; районный коэффициент на отдельные выплаты не начислялся, стимулирующая надбавка «за выслугу лет», в установленном размере не начислялась, не выплачивалась, либо выплачивалась в заниженном размере; в отдельные месяцы 2020 года не выплачивались установленные повышающие коэффициенты, стимулирующие надбавки и компенсационные выплаты; 
расчет заработной платы производился без учета должностного оклада по занимаемой должности;
допущены счетные ошибки; 
должность «инструктор по спорту» отнесена к несоответствующей профессиональной квалификационной группе должностей, что привело к занижению оклада, не производилось увеличение (индексация) должностных окладов в соответствии с приказом директора;
 выплата денежных средств отражена по лицевому счету работника, которому денежные средства не перечислялись.

	Директору учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копии Акта проверки направить в Прокуратуру Байкаловского района, в Администрацию Байкаловского муниципального района.
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