О результатах плановой проверки 
целевого и эффективного расходования средств бюджета МО Байкаловский муниципальный район, выделенных МО Байкаловского сельского поселения в виде иных межбюджетных трансфертов на выполнение работ по ремонту Липовского спортзала и приобретение спортивного инвентаря в Липовский спортзал в 2014 году

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета МО Байкаловский муниципальный район, выделенных МО Байкаловского сельского поселения в виде иных межбюджетных трансфертов на выполнение работ по ремонту Липовского спортзала и приобретение спортивного инвентаря в Липовский спортзал в 2014 году.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации.
Приняты и оплачены фактически невыполненные объемы работ по ремонту Липовского спортзала. Обнаружена недостача спортивного инвентаря.
Главе Администрации Байкаловского сельского поселения направлено представление об устранении выявленных нарушений.
Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.






