О результатах плановой проверки
 целевого и эффективного расходования средств местного бюджета, предоставленных сельским поселениям в виде иных МБТ за 2015-2016 годы на содействие повышению доступности перевозок населения автомобильным транспортом на территории Байкаловского сельского поселения.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования средств местного бюджета, предоставленных сельским поселениям в виде иных МБТ за 2015-2016 годы на содействие повышению доступности перевозок населения автомобильным транспортом на территории Байкаловского сельского поселения.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации, а так же нарушения муниципальных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие при оказании услуг автомобильным транспортом.
Всего общая сумма нарушений, выявленных в ходе проверки  составила 673,8 тыс.руб., в том числе: 
- неэффективное использование бюджетных средств 647,1 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Байкаловского сельского поселения 308,9 тыс.руб., за счет МБТ Байкаловского муниципального района 338,2 тыс. руб.;
- нецелевое использование бюджетных средств 26,7 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Байкаловского сельского поселения 12,7 тыс.руб., за счет МБТ Байкаловского муниципального района 14 тыс. руб.
Главе Администрации МО Байкаловского сельского направлено Предписание об устранении выявленных нарушений.
Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.


