О результатах плановой проверки 
соблюдения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Байкаловский детский сад № 2 «Родничок» в 2014 и 2015 годах.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка соблюдения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Байкаловский детский сад № 2 «Родничок» в 2014 и 2015 годах.
Проверкой установлены нарушения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а так же законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Заведующей МКДОУ Байкаловский детский сад № 2 «Родничок» направлены предписания об устранении выявленных нарушений.
Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.






