О результатах плановой проверки 
целевого и эффективного расходования средств бюджета, представленных в виде иных МБТ за 2015 и 2016 годы на организацию межмуниципального транспортного обслуживания населения Администрацией муниципального образования Краснополянское сельское поселение.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета, представленных в виде иных МБТ за 2015 и 2016 годы на организацию межмуниципального транспортного обслуживания населения Администрацией муниципального образования Краснополянское сельское поселение.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации, а так же нарушения муниципальных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие при оказании услуг автомобильным транспортом.
В результате нарушений выявленных в ходе проверки неэффективное использование средств местного бюджета за проверяемый период составило  950 тыс.руб., нецелевое использование средств местного бюджета 84 тыс.руб.
Главе Администрации МО Краснополянское сельское поселение направлено Предписание об устранении выявленных нарушений.
Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.


