О результатах плановой проверки
соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности Муниципальным казённым учреждением «Комитет физической культуры и спорта Байкаловского муниципального района» в 2015 и 2016 годах

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности Муниципальным казённым учреждением «Комитет физической культуры и спорта Байкаловского муниципального района» в 2015 и 2016 годах.
Проверкой установлены нарушения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Всего общая сумма нарушений, составляет 125187 (Сто двадцать пять тысяч сто восемьдесят семь) рублей 73 копейки, в том числе неэффективное использование средств местного бюджета 10159 (Десять тысяч сто пятьдесят девять) рублей 43 копейки, нецелевое использование средств местного бюджета 115027 (Сто пятнадцать тысяч двадцать семь) рублей 90 копеек. Имеются признаки недостачи материальных ценностей на общую сумму 15342 (Пятнадцать тысяч триста два) рубля 40 копеек.
Директору Муниципального казённого учреждения «Комитет физической культуры и спорта Байкаловского муниципального района» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
Копия акта плановой проверки  направлена Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.


