О результатах внеплановой плановой проверки полноты и достоверности бюджетной (бухгалтерской) отчетности Администрации МО Краснополянское сельское поселение за 2015 год.


Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена внеплановая проверка полноты и достоверности бюджетной (бухгалтерской) отчетности Администрации МО Краснополянское сельское поселение за 2015 год.
В ходе проведения внеплановой проверки полноты и достоверности бюджетной (бухгалтерской) отчетности Администрации МО Краснополянское сельское поселение за 2015 год выявлены следующие нарушения:
- Учетная политика Администрации МО Краснополянское сельское поселение, утвержденная Распоряжением «Об учетной политике» от 31.12.2010 № 13, не соответствует действующему законодательству Российской Федерации. 
- Администрацией МО Краснополянское сельское поселение нарушены требования части 1 статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", пункта 20  Инструкции, от 01.12.2010 № 157н,   абзаца 3 части 7 главы 1 Инструкции, 28.12.2010 № 191н   о проведении перед составлением годовой бюджетной отчетности инвентаризации активов и обязательств.
- пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", а так же части 7 главы 1 Инструкции, 28.12.2010 № 191н, годовая бюджетная отчетность за 2015 год не соответствует данным регистров бухгалтерского учета.
- Приказа Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» на счетах аналитического учета  факты хозяйственной жизни оформлены не корректными бухгалтерскими записями.
Главе Администрации МО Краснополянское сельское поселение направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.


