Информация о результатах внеплановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности юридических лиц, получивших средства местного бюджета за 2016 год в отношении АНО «Районные будни».

В ходе проведения внеплановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности юридических лиц, получивших средства местного бюджета за 2016 год в отношении АНО «Районные будни», выявлены следующие нарушения:
- статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402- ФЗ в части отражения фактов хозяйственной жизни (расходов организации) первичными учетными документами, в которых отсутствуют подписи лиц с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц, акты об уничтожении нереализованного тиража газеты за 2016 год не содержат величину натурального и (или) стоимостного показателя отраженного факта хозяйственной жизни.
- пункта 2 статьи 2  Федерального закона «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» от 11.08.1995 № 135-ФЗ, оказана благотворительная помощь коммерческой организации в сумме 52080 руб.
-  отсутствует расчет (план) величины обоснованных затрат. Цена подписки и стоимость реализации установлены без экономического обоснования.
- Отчет о финансово -  хозяйственной деятельности АНО «Районные будни» за 4 квартал 2016 года содержит недостоверные сведения по отдельным показателям.
- общая сумма экономически необоснованных затрат, а так же расходов не связанных с созданием, изданием и распространением газеты составила 491,2 тыс.руб. в том числе за счет средств местного бюджета 143,9 тыс.руб.
В соответствии с пунктом 18 Порядка от 29.02.2016 № 64 сумма субсидии, подлежащая возврату в бюджет, составляет  173 089,98 руб.
Главному редактору АНО «Районные будни» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
Копия акта внеплановой проверки  направлена Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.

