[bookmark: _Hlk74648390][bookmark: _Hlk67311781][bookmark: _Hlk73952844][bookmark: _Hlk65232259]Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Байкаловская общеобразовательная школа»
[bookmark: _Hlk67311700]
[bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Байкаловского муниципального района Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Байкаловская средняя общеобразовательная школа», и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности.
Начало проверки 21 июня 2021 года, окончание проверки 30.07.2021 года.
Проверенный период: 2020 год.
[bookmark: _Hlk74648619][bookmark: _Hlk57618699][bookmark: _Hlk47011232]В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: не выплачена компенсация за неиспользованный отпуск при увольнении; не выплачена премия, установленная приказом директора; бухгалтерская отчетность за 2020 год содержит недостоверные данные; заместителю директора по АХЧ стимулирующая надбавка выплачивалась по показателям и индикаторам не предусмотренным по данной должности; оплата труда работника по должности финансируемой, за счет субвенций областного бюджета, производилась за счет субсидии местного бюджета; вознаграждение по договорам ГПХ выплачивалось в завышенном размере; не составлялась отчетность, предусмотренная условиями соглашений о предоставлении субсидии на иные цели; отчет о выполнении муниципального задания содержит недостоверные данные; муниципальное задание на 2020 год не выполнено (не достигнут установленный показатель качества).

	Директору учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений.
Копия Акта проверки направлена главе Байкаловского муниципального района и в Прокуратуру Байкаловского района.

	





