[bookmark: _Hlk74648390][bookmark: _Hlk67311781][bookmark: _Hlk73952844][bookmark: _Hlk65232259][bookmark: _Hlk75249199]Информация о результатах плановой выездной проверки использования субсидий, представленных из бюджета Байкаловского муниципального района МБУ ДО «Байкаловская детско-юношеская спортивная школа», и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности.

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка использования субсидий, представленных из бюджета Байкаловского муниципального района Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Байкаловская детско-юношеская спортивная школа», и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности.
Начало проверки 05 мая 2021 года, окончание проверки 09.06.2021 года.
Проверенный период: 2019 и 2020 годы.
[bookmark: _Hlk74648619][bookmark: _Hlk57618699][bookmark: _Hlk47011232]В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие недостатки: Устав учреждения содержат информацию, которая не соответствует типу данного учреждения; отчет о выполнении муниципального задания за 2020 год содержит недостоверные данные; отчетность об использовании субсидии на иные цели не предоставлялась.
Выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативный правовых актов: начисление заработной платы отдельным работникам учреждения, производилось без учета режима работы, установленного трудовыми договорами, должностными инструкциями, а также без учета фактически отработанных часов; оплата труда производилась без учета стоимости одного часа работы, без учета установленного МРОТ, допускались счетные (арифметические) ошибки. Выплачены средства субсидии без учета начисленной заработной платы и суммы заработной платы, установленной в ходе проверки. Продолжительность рабочего времени по совместительству превышает половину месячной нормы рабочего времени.
Допущена несвоевременная регистрация фактов хозяйственной жизни в регистре бухгалтерского учета; в регистре бухгалтерского учета отражены суммы заработной платы, которые не соответствуют данным, указанным в первичных учетных документах по начислению заработной платы работникам учреждения; в бухгалтерской отчетности за 2020 год искажена информации о финансовых активах и обязательствах Учреждения, в Балансе на 01.01.2021 на конец отчетного периода, отсутствует информация о дебиторской и кредиторской задолженности по заработной плате.

	Директору учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копии Акта проверки направить в Прокуратуру Байкаловского района, в Администрацию Байкаловского муниципального района.
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