Информация о результатах плановой камеральной проверки Муниципального бюджетного учреждения «Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности»

Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая камеральная проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам в отношении МБУ «ЦИКД и СД» (далее – Учреждение).
Срок проведения контрольного мероприятия составил 40 рабочих дней (с учетом продления), с 01 ноября 2021 года по 28.12.2021 года. 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
завышен должностной оклад директора;
не применялся районный коэффициент к выплате, входящей в состав заработной платы;
стимулирующие надбавки, повышающие коэффициенты не выплачивались или выплачивались в отсутствие оснований, либо выплачивались в заниженном размере или в размере, превышающем установленный;
не производилась выплата компенсационного характера;
расчет заработной платы производился без учета установленного размера должностного оклада; 
выплата заработной платы производилась без учета, установленного МРОТ;
начисление заработной платы сторожам производилось без учета режима работы, а также без учета  фактически отработанных часов;
расчет заработной платы за работу в нерабочие праздничные дни производился без учета повышения оклада на 25 процентов за работу в сельских населенных пунктах, а также без учета установленной нормы рабочего времени;
допущены счетные ошибки;
средства субсидии направлены на выплаты не предусмотренные локальными нормативными актами учреждения;
уровень соотношения средней заработной платы директора, главного бухгалтера и средней месячной заработной платы работников учреждения за 2020 год превышает предельный уровень, установленный постановлением главы;
учреждением, не заключались трудовые договоры с работниками о работе по совместительству;
не производилась сверка оборотов и остатков по регистрам бухгалтерского учета, что привело к недостоверности отдельных показателей бухгалтерской отчетности за 2020 год;
данные, содержащиеся в регистре бухгалтерского учета, не соответствуют данным, отраженным в первичных учетных документах;
в бухгалтерском учете Учреждения не отражены данные о дебиторской и кредиторской задолженности, что привело к искажению бухгалтерской отчетности за 2020 год в части искажения информации о финансовых активах и обязательствах Учреждения.

Директору учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.

