Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Байкаловский детский сад № 2 «Родничок» 

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности государственных (муниципальных) учреждений, а также соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд МКДОУ Байкаловский детский сад № 2 «Родничок» (далее – Учреждение).
Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дней с 17.01.2022 по 19 ноября 2021 года.
Проверенный период: 2021 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
допущено искусственное дробление договора энергоснабжения;  
[bookmark: _Hlk88031967]Учреждением в реестр контрактов не направлялась информация о договоре, заключенном на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе; 
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки поставленного товара необоснованно принят и оплачен товар (уголь каменный), в отсутствие документов, подтверждающих его качество, не оформлялись акты приемки и акты - приемки сдачи товара, предусмотренные условиями контракта;
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ по договорам подряда, необоснованно приняты и оплачены материалы в отсутствие документов, удостоверяющих их качество.

Акт проверки направлен в Прокуратуру Байкаловского района. Заведующей МКДОУ Байкаловский детский сад № 2 «Родничок» выдано представление Финансового управления.

