Информация о результатах плановой выездной проверки 
Администрации муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области

[bookmark: _Hlk92718972][bookmark: _Hlk61258110]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности государственных (муниципальных) учреждений, а также соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Объект контроля: Администрация муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 30 рабочих дней с 17 января 2022 года по 28 февраля 2022 года.
Проверенный период: 2021 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
бюджетные средства направлены на цели, не соответствующие целям, определенным решением о бюджете, что является нецелевым использованием бюджетных средств;
при составлении локального сметного расчета неверно применен индекс изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ и пусконаладочных работ, что привело к завышению цены контракта;
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ, необоснованно приняты и оплачены поставленные материалы при отсутствии документов, удостоверяющих их качество;
объем расходов, установленный в бюджетной смете, превышает доведенные лимиты бюджетных обязательств;
изменения в показатели бюджетной сметы вносились с нарушением установленного срока;
в реестр контрактов не направлялась информация о договорах, заключенных на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе; 
[bookmark: _Hlk96674191]оплата выполненных работ производилась с нарушением срока, установленного договором.

Акт проверки направлен в Прокуратуру Байкаловского района. Главе Администрации выдано представление Финансового управления.


