Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый центр Краснополянского сельского поселения»

[bookmark: _Hlk92718972]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка достоверности отчетности об исполнении муниципального задания.
Объект контроля: Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговый центр Краснополянского сельского поселения».
Срок проведения контрольного мероприятия составил 28 рабочих дней с 05 мая 2022 года по 16 июня 2022 года.
Проверенный период: 2021 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
отчет о выполнении муниципального задания за 2021 год не содержит сведений о фактическом достижении показателя, характеризующего качество муниципальной услуги, установленного муниципальным заданием;
отчет о выполнении муниципального задания за 2021 год содержит недостоверные данные в отношении всех показателей, характеризующих объем муниципальных услуг (работ), установленных муниципальным заданием;
учреждением в сведения о фактическом достижении показателя, характеризующего объем муниципальной работы включены: мероприятия, проведенные за плату; мероприятия, проведенные в формах, отсутствующих в перечне, определенном регламентом выполнения данной работы; занятия в клубных формированиях; участие в мероприятиях, проводимых в другом структурном подразделении учреждения;
учреждением не обеспечено выполнение муниципального задания на 2021 год по показателю, характеризующему объем муниципальной работы, что в соответствии с пунктом 6 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации является невыполнением муниципального задания в части требований к объему выполнения муниципальных работ;
учреждением в сведения о фактическом достижении показателя, характеризующего объем муниципальной работы не включены клубные формирования, действовавшие в течение 2021 года;
не издавались приказы директора о создании, о ликвидации отдельных клубных формирований;
отсутствуют заявления о зачислении в отдельные клубные формирования;
учет периодических изданий, приобретенных для комплектации библиотечного фонда, не осуществлялся;
периодические издания, приобретенные учреждением для комплектации библиотечного фонда, в бухгалтерском учете не отражались;
проверка (инвентаризация) библиотечного фонда не проводилась.
Директору учреждения выдано представление Финансового управления. Копия представления направлена учредителю.

Акт проверки направлен в Прокуратуру Байкаловского района. 

