Информация о результатах плановой выездной проверки 
в отношении Администрации Краснополянского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области

Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности государственных (муниципальных) учреждений, а также соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд Администрации Краснополянского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 28 рабочих дней с 12 октября 2022 года по                   21 ноября 2022 года.
Проверенный период: 2021 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
бюджетные средства направлены на цели, не соответствующие целям, определенным решением о бюджете, бюджетной сметой;
в результате применения неверного индекса изменения сметной стоимости, завышена начальная (максимальная) цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
объем расходов, установленный в Бюджетной смете, превышает доведенные лимиты бюджетных обязательств;
изменения показателей бюджетной сметы, не соответствуют установленной форме;
изменения в показатели бюджетной сметы вносились с нарушением установленного срока;
в регистрах бюджетного учета не отражены данные о поступлении и выбытии муниципального имущества;
данные, содержащиеся в регистре бухгалтерского учета, не соответствует данным, отраженным в первичных учетных документах;
в регистре бухгалтерского не отражены данные о дебиторской и кредиторской задолженности, что привело к искажению бюджетной отчетности в части искажения информации о финансовых активах и обязательствах Администрации. Допущена регистрация мнимых объектов бюджетного учета;
не производилась сверка оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета, что привело к недостоверности бюджетной отчетности за 2021 год;
не принято к бюджетному учету имущество, составляющее муниципальную казну муниципального образования;
не вносились изменения в Учетную политику в связи с изменением законодательства;
не утверждены отдельные документы учетной политики;
основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики на официальном сайте Администрации не размещены;
 для определения начальной (максимальной) цены контрактов на выполнение работ (оказание услуг), не относящихся к работам (услугам) по строительству, капитальному ремонту объектов капитального строительства, текущему ремонту зданий, строений, сооружений, помещений, применялся проектно-сметный метод;
не заключались дополнительные соглашения к контрактам в связи с изменением объема работ и количества используемых материалов;
отсутствует акт приема-сдачи отремонтированных, реконструированных и модернизированных объектов основных средств, предусмотренный условиями контракта;
не обеспечена сохранность имущества, что привело к недостаче.

Главе Администрации выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. 

Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.
