Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении Муниципального бюджетного учреждения «Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности»

[bookmark: _Hlk127440199]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджетному учреждению и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности, а также проверку соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Объект контроля: Муниципальное бюджетное учреждение «Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» (далее – Учреждение).
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 31 рабочий день с 13 января 2023 года по                    28 февраля 2023 года.
Проверенный период: 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
учредителю не предоставлялись отчеты о достижении результатов предоставления субсидии;
учреждением допущена несвоевременная регистрация фактов хозяйственной жизни в регистре бухгалтерского учета;
определение цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), не осуществлялось, документы по определению цены контракта в учреждении отсутствуют;
при определении цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), с применением проектно-сметного метода, неверно применены индексы изменения сметной стоимости, а кроме того, вместо федеральных единичных расценок, использовались территориальные экономические расценки, что привело к завышению цены отдельных контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
определение цены отдельных контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), осуществлялось подрядчиком;
учреждением в единой информационной системе размещена недостоверная информация об исполнении контракта;
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ неправомерно приняты и оплачены невыполненные работы, что привело к нецелевому использованию средств субсидии на иные цели, предоставленной из местного бюджета;
не составлялся акт, предусмотренный условиями, заключенного контракта.
Директору Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.


