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Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Еланский детский сад «Колосок» 

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казённого учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 24 рабочих дня с 27 февраля 2023 года по 31 марта 2023 года.
Проверенный период: 2022 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- руководителем учреждения в отношении себя издавались приказы об оплате труда в период простоя, кроме того, в нарушение приказа начальника Управления образования Байкаловского муниципального района ежемесячная премиальная выплата заведующему выплачена в завышенном размере, что привело к неправомерному использованию бюджетных средств;
- оплата за период простоя работникам учреждения выплачивалась из расчета средней заработной платы, что привело к переплате заработной платы 
- не начислялся районный коэффициент на выплаты стимулирующего характера, входящие в состав заработной платы, работникам учреждения (кроме заведующего), что привело к недоплате заработной платы; 
- стимулирующая выплата за стаж работы педагогическим работникам начислялась от суммы должностного оклада и доплаты за соответствие занимаемой должности, что привело к переплате заработной платы в части такой выплаты; 
- работнику учреждения, выполняющему обязанности по должности «заведующий хозяйством» и по должности «машинист по стирке и ремонту спецодежды» оплата труда за работу с вредными условиями труда в повышенном размере не выплачивалась или выплачивалась в завышенном размере (октябрь, ноябрь), что в общем привело к недоплате заработной платы;
- в проверяемом периоде начисление заработной платы работникам учреждения, выполняющим работу в должности сторожа, производилось без учета режима работы (графика работы), установленного трудовыми договорами, заключенными с работниками по данной должности, а именно без учета фактически отработанных часов, без учета фактически отработанных часов в ночное время и в нерабочие праздничные дни, указанных в табелях учета использования рабочего времени за 2022 год, что привело к недоплате заработной платы;
- некоторым работникам учреждения компенсация за неиспользованный отпуск при увольнении в 2022 году не выплачивалась;
- средства местного бюджета неправомерно направлены на выплату заработной платы работников чьи должности финансируются из средств областного бюджета, что не соответствует целям, определенным бюджетной сметой учреждения;
- средства областного бюджета неправомерно направлены на выплату заработной платы работников чьи должности финансируются из средств местного бюджета, что не соответствует целям, определенным бюджетной сметой учреждения; 
- определение начальной максимальной цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком, по некоторым муниципальным контрактам (договорам) не осуществлялось, документы по определению НМЦК в Учреждении отсутствуют.

В ходе проверки выявлены следующие недостатки:
- Положение об оплате труда содержит ссылку на документ, утративший силу, а также не адаптировано к данному Учреждению;
- в 2022 году Учреждением осуществлялись закупки исключительно у единственного поставщика, что привело к нарушению принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, к необоснованному ограничению числа участников закупок, а также к нарушению принципа добросовестной ценовой конкуренции, открытости и прозрачности закупок.

Руководителю Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.


