Информация о результатах внеплановой выездной проверки 
Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Ляпуновский детский сад «Ромашка»

[bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена внеплановая выездная проверка исполнения Муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Ляпуновский детский сад «Ромашка» представления Финансового управления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21.06.2022 № 11-04-43.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 24 рабочих дня с 03 июля 2023 года по 03 августа 2023 года.
Проверенный период с 01 января по 30 июня 2023 года.
В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены следующие нарушения:
- средства местного бюджета, неправомерно направлены на уплату НДФЛ удержанного с выплат работника, должность которого финансируются из субвенций, предоставляемых из областного бюджета, что не соответствует целям;
- бюджетные средства неправомерно направлены на оплату «ежемесячной премиальной выплаты» в период отсутствия заведующего на работе по причине временной нетрудоспособности; 
-  начисление заработной платы работникам учреждения, выполняющим работу в должности сторожа, производилось без учета режима работы (графика работы), установленного трудовыми договорами, заключенными с работниками по данной должности, а именно без учета фактически отработанных часов, в том числе часов отработанных в ночное время и в нерабочие праздничные дни, указанных в табелях учета рабочего времени за период с января по июнь 2023 года;
- в регистре бухгалтерского учета отражены суммы заработной платы и удержанного из заработной платы НДФЛ, не соответствующие данным, содержащимся в сводном учетном документе по начислению заработной платы;
- главным бухгалтером Учреждения не оформляются бухгалтерские справки по исправлению ошибок, обнаруженных в регистрах бухгалтерского учета;
- перед составлением Бюджетной отчетности обязательная сверка оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета не проводилась, что привело к недостоверности бюджетной отчетности;
- не отражены данные о дебиторской задолженности по заработной плате, что привело к искажению Бюджетной отчетности за 2022 год в части искажения информации о финансовых активах Учреждения.

По итогам внеплановой выездной проверки установлено, что Муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Ляпуновский детский сад «Ромашка» представление Финансового управления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21.06.2022 № 11-04-43, не исполнено, а именно:
1. не обеспечено начисление заработной платы в соответствии с действующим законодательством (пункт 2 требований представления); 
2. не обеспечено ведение бюджетного учета и составления бюджетной отчетности в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (пункт 3 требований представления).

И.о. руководителя Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.

