Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении Муниципального бюджетного учреждения «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности»

Финансовым управление Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Баженовского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджетному учреждению и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
 Объект контроля: Муниципальное бюджетное учреждение «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности».
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 22 рабочих дня с 11 октября 2023 года по                          09 ноября 2023 года.
Проверенный период: 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
расходы на мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов произведены за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ неправомерно приняты и оплачены материалы, не соответствующие материалам установленным локальным сметным расчетом;
в результате применения неверных индексов изменения сметной стоимости, а также допущенных арифметических ошибок при составлении локальных сметных расчетов, занижена цена договоров, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), а также завышена цена договора;
в учетную политику не вносились изменения в связи с изменением законодательства; 
не утверждены отдельные документы учетной политики;
расходы на приобретение призов не отражались по соответствующей подстатье КОСГУ;
документы по определению цены контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), отсутствуют;
для определения цены контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на выполнение работ, не относящихся к работам (услугам) по строительству, капитальному ремонту объектов капитального строительства, текущему ремонту зданий, строений, сооружений, помещений, применялся проектно-сметный метод;
при определении цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) вместо федеральных единичных расценок, использовались территориальные единичные расценки.
не обеспечена сохранность документов, подтверждающих качество поступивших материалов.
не соблюдались условия, заключенных договоров.
Директору Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.




