Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому направлению развития детей
(МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь»)

[bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная
проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, положений правовых актов, устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 34 рабочих дня с 06 мая 2024 года по 26 июня 2024 года.
Проверенный период 2023 год.
В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены следующие нарушения:
- начисление заработной платы работникам Учреждения осуществлялось с нарушениями требований, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации, а также документов, устанавливающих систему оплаты труда в Учреждении;
- трудовые договоры с работниками Учреждения (кроме педагогических) о внутреннем совместительстве не заключались, а также не заключались дополнительные соглашения к трудовым договорам о совмещении должностей;
- руководителем Учреждения не утверждены некоторые документы, устанавливающие в целях организации и ведения бухгалтерского учета учетную политику Учреждения.


Руководителю Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.

