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Думы муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области

Финансовым управление Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципального учреждения, проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Объект контроля: Дума муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 14 рабочих дней с 17 мая 2024 года по                          05 июня 2024 года.
Проверенный период: 2023 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
выплата денежного содержания муниципального служащего, оплата отпуска, оплата командировки производились с нарушением действующего законодательства Российской Федерации, а также с нарушением муниципальных правовых актов; 
бюджетная смета составлена ранее утверждения обоснований (расчетов) плановых сметных показателей;
в регистре бухгалтерского учета отражены данные, не соответствующие данным, содержащимся в первичных учетных документах;
факты хозяйственной жизни в регистре бухгалтерского учета отражены на основании документов, которые не являются первичными учетными документами;
не проводилось определение цены отдельных контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
не соблюдались условия заключенных договоров в части порядка и сроков оплаты.
Председателю Думы выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. 
Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.
