Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Байкаловский детский сад № 5 «Светлячок» 

[bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казённого учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 32 рабочих дней с 13 сентября 2024 года по                   29 октября 2024 года.
Проверенный период 2023 год.
В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены следующие нарушения:
- бюджетные средства неправомерно направлены на доплату до МРОТ некоторым работникам Учреждения, тогда как месячная заработная плата таких работника превысила МРОТ, установленный на 2023 год;
- бюджетные средства неправомерно направлены на выплату, которая локальными нормативными актами, устанавливающими систему оплаты труда в Учреждении не установлена; 
- бюджетные средства неправомерно направлены на оплату очередных отпусков, а также на выплату компенсации за все неиспользованные отпуска при увольнении в завышенном размере; 
- средства местного бюджета неправомерно направлены на выплату заработной платы работникам, финансирование которых осуществляется из средств областного бюджета;
- средства областного бюджета неправомерно направлены на выплату заработной платы работникам, финансирование которых осуществляется из средств местного бюджета;
- единовременная премиальная выплата произведена в размере, превышающем установленный положением о стимулировании работников;
- отдельным работниками Учреждения, начисление заработной платы производилось без учета окладов, режима работы (графика работы), установленных трудовыми договорами, без учета нормы рабочего времени, установленной в соответствии с занимаемой должностью, а также без учета отработанных дней (часов), указанных в табелях учета использования рабочего времени за 2023 год;
- работнику Учреждения компенсационная выплата выплачивалась в завышенном размере;
- некоторым работникам Учреждения районный коэффициент к премиям по итогам работы за месяц, к ежеквартальной премиальной выплате и единовременной стимулирующей выплате, входящим в состав заработной платы, не применялся;
- некоторым работникам Учреждения заработная плата, за фактически отработанное время, указанное в табеле учета использования рабочего времени, выплачена ниже установленного МРОТ;
- при исчислении среднего заработка для оплаты очередных отпусков и выплаты компенсации за все неиспользованные отпуска при увольнении не учитывались все предусмотренные системой оплаты труда виды выплат; 
- не выплачивалась компенсация при увольнении работникам, заключившим трудовые договоры на период отсутствия основных работников; 
- Руководителем Учреждения не утверждены отдельные документы учетной политики;
- документы, сформированные на бумажном носителе и относящиеся к регистрам бухгалтерского учета за 2023 год, в хронологическом порядке не подобраны и не сброшюрованы; 
- Определение цены по отдельным контрактам, заключаемым с единственным поставщиком, не осуществлялось. Документы по определению цены контрактов в Учреждении отсутствуют.

Руководителю Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.

