Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального казённого общеобразовательного учреждения 
Баженовская средняя общеобразовательная школа 

[bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная
[bookmark: _Hlk155785643]проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, положений правовых актов, устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 17 рабочих дней с 30 октября 2024 года по                   21 ноября 2024 года.
Проверенный период 2023 год.
В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены следующие нарушения:
[bookmark: _Hlk148084021]- заработная плата некоторым работникам Учреждения начислялась с нарушением законодательства Российской Федерации;
- не осуществлялся учет времени, фактически отработанного каждым педагогическим работником;
- Учетная политика не адаптирована к данному Учреждению.

Руководителю Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.

