Информация о результатах плановой выездной проверки 
Администрации Краснополянского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области


[bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения положений правовых актов, обусловливающих формирование доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации при управлении и распоряжении государственным (муниципальным) имуществом и (или) его использовании.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 39 рабочих дней с 05 марта 2025 года по 28 апреля                  2025 года.
Проверенный период 2024 год.
В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены следующие нарушения:
- нормативные правовые акты, регулирующие деятельность администратора доходов местного бюджета по учету доходов и управлению дебиторской задолженностью, частично не соответствуют общим требованиям. 
- бюджетный учет в Администрации осуществлялся с нарушением требований, установленных Законом о бухгалтерском учете и иных правовых актов, устанавливающих требования к бюджетному учету, что привело к недостоверности отчетности, а также к искажению бюджетной отчетности в части искажения информации об активах и обязательствах. 

Главе Администрации выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.


