      Информация о реализации муниципальной подпрограммы в 2021 г.
      
[bookmark: _GoBack]     В рамках муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Байкаловского муниципального района» до 2024 года  подпрограмма «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в  Байкаловском муниципальныом районе» до 2024 года в 2021 году были проведены следующие мероприятия.

Финансовая поддержка оказана по следующим направлениям:
    Предоставление грантов в форме субсидий победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского МР было запланировано 437,7 тыс. руб. (ПГ №306 от 07.10.2021)  
Грант предоставлен: 
ООО «Агрофирма «Восточная» - в размере 136, 3 тыс. руб., 
СПК «Шаламовский» - в размере 118, 8 тыс. руб., 
СПК «Мир» - в размере 41,9 тыс. руб., 
ООО «Победа» - в размере 41, 9 тыс. руб., ООО «Агрофирма «Байкаловская» - в размере 53,8 тыс. руб., 
Крестьянское (фермерское) хозяйство Кувшинов Андрей Петрович – в размере 20 тыс. руб., 
Крестьянское (фермерское) хозяйство Фадеев Валерий Андреевич – в размере 15 тыс. руб., 
Крестьянское (фермерское) хозяйство Скоморохов Владислав Вениаминович – в размере 10 тыс. руб.
Информационно-консультационная поддержка:
        Общее число человек, прошедших обучение- 20, оказано информационно-консультационных услуг субъектам МСП в количестве 75 человек 
        Фондом поддержки предпринимательства МО «город Ирбит» через Фонд  поддержки предпринимательства СО,  трем СМСП предоставлено микрозаймов на сумму 6 мил.руб под процентную ставку  от 4,25% до 7,5%.
   Так же в рамках соглашения с информационно-консультационным центром с.Байкалово для индивидуальных предпринимателей проведено два семинара на тему: 
1.«Новые виды поддержки для СМСП,  правовая защита бизнеса». В семинаре приняли участие 12 СМСП Байкаловского района. 
2. «Актуальные вопросы управления персоналом в условиях динамичной внешней среды». Семинар был организован в формате «онлайн», участие приняли 4 предпринимателя Байкаловского района. 
    Проведено онлайн обучение по повышению квалификации для индивидуальных предпринимателей в рамках обучения были рассмотрены вопросы:
1. "Пожара-техническому минимуму для руководителей и ответственных за пожарную безопасность в учреждениях (офисах)", в объеме 16 часов;
2. "Обучение по охране труда руководителей и специалистов", в объеме 40 часов.
В онлай обучении приняли участие 4 предпринимателя Байкаловского района. По окончанию обучения, предпринимателям были выданы удостоверения о повышении квалификации.
      С целью развития молодежного предпринимательства проведена  - «Школа бизнеса» 
     27.10.2021г. проведен обучающий семинар на тему «Школа бизнеса»  в ЦДК  с участием 41 студента Байкаловского филиала ГАПОУ СО  «СТАЭТ».  Проводилось консультирование молодых граждан по вопросам подготовки бизнес- проектов.
    30  ноября 2021г. проведен конкурс 3-х молодежных бизнес-проектов представленных  студентами  Байкаловского филиала ГАПОУ СО  «СТАЭТ».
Тема бизнес-проектов:
- "Открытие детской квест-комнаты в с. Байкалово";
- "Детский бассейн в с. Байкалово"; 
- "Открытие выездной автомойки в Байкаловском районе".
Участники «Школа  бизнеса» были награждены Дипломами администрации. Результаты конкурса опубликованы на официальном сайте Администрации.
    СМСП оказываются консультации по вопросам бизнес-планирования, регистрации ИП, налогообложению,  бухгалтерскому учету, отчетности через интернет, онлайн информирование о последних изменениях в законодательстве в месенджере Ватсап, группе Фонда ПМП, рассылка информации на электронную почту и т.д. Микрофинансирование Свердловским областным фондом поддержки малого предпринимательства. 
      В целях пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности Администрацией Байкаловского муниципального района  проведен конкурс «Лучший предприниматель года Байкаловского района в 2021 году». 
В данном конкурсе приняли участие 8 хозяйствующих субъектов малого бизнеса:   
  Выявлены следующие победители в номинациях: 
- Байкаловское потребительское общество  за победу в номинации «Бизнес-леди» в 2021 году»;
- ООО «РозТ» Черпакова Сергея Валериевича за победу в номинации «Лучший мужчина -предприниматель» в 2021 году»;
- Намятову Наталью Александровну за победу в номинации «Народное признание» в 2021 году».
Остальные участники награждены благодарственными письмами администрации Байкаловского муниципального района за активное участие в конкурсе «Лучший  предприниматель года Байкаловского района» в 2021 году (ИП Намятова Н.А., ИП Вздорнова Г. А., ИП Кузеванова З.А., ИП Ударцева Н. В., ООО «Славянка» Папулова Л. Н.)
Победителем  конкурса «Лучший предприниматель года Байкаловского района» в 2021 году признано Еланское потребительское общество.
    В рамках конкурса и празднования Дня российского предпринимательства было организовано торжественное мероприятие, в котором приняли участие  предприниматели Байкаловского района.

 
    Так же Администрацией Байкаловского муниципального района СМСП оказывается имущественная поддержка: 
    
     На территории Байкаловского района перечни муниципального имущества утверждены постановлением администрации БМР № 154 от 03.06.2021 г. «Об утверждении Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), на территории Байкаловского муниципального района в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
     В аренду субъектам малого и среднего предпринимательства предоставлено 3 объекта. В   2021 году в реестр включен  автобус ПАЗ-4234, 2013 года выпуска.
     Перечень размещен на официальном сайте администрации Байкаловского муниципального района www.mobmr.ru.

     

	
       


