Приложение к письму 

от 28.01.2020г.  №01-19/225
Отчёт об итогах реализации 
Плана мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля
за 2019 год

Раздел 1.

 Нормативно-правовое регулирование в соответствующей сфере деятельности.
Профилактика нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля, осуществляемого на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район, разработана в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами».

Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности муниципального образования Байкаловский муниципальный район устанавливается муниципальными правовыми актами: 

- Устав МО Байкаловский муниципальный район, принят решением Районной Думы муниципального образования  Байкаловский район  от 09 июня 2005 г. № 50. Опубликован в газете «Районные будни» от 08.02.1996г. № 11-12; 

- Постановление администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 06.07.2017г № 259 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район» (с изм. от 05.12.2018 №564); 

- Постановление администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 09.00.2016г № 237 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район» (с изм. от 05.12.2018 №565).  

В перечень видов муниципального контроля на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район, осуществляемых администрацией муниципального образования Байкаловский муниципальный район, включены следующие виды муниципального контроля:

1) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район;

2) Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район.

Раздел 2.

Организация муниципального контроля.

1) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район.
Органом местного самоуправления муниципального образования Байкаловский муниципальный район, уполномоченным на осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район, является Администрация муниципального образования Байкаловский муниципальный район, в лице заместителя главы администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район  по местному хозяйству. 

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район осуществляется путём проведения плановых и внеплановых проверок в порядке, установленном Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Исполнение муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район осуществляется в соответствии с Административным регламентом, утвержденным постановлением Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 09.09.2016 года № 237 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район».

2) Муниципальный земельный контроль на территории  муниципального образования Байкаловский муниципальный район.

Уполномоченный орган, осуществляющий муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район за использованием земель юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами - собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков, является Администрация муниципального образования Байкаловский муниципальный район, в лице функционального органа Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район – отдела социально-экономического развития Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район.

Должностные лица уполномоченного органа, осуществляющего муниципальный земельный контроль - специалисты отдела социально-экономического развития Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район по земельным вопросам, назначенные распоряжением Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район на осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами, не являющиеся индивидуальными предпринимателями.

Исполнение муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель осуществляется в соответствии с Административным регламентом утвержденным постановлением Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 06.07.2017 года № 259 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район».
Раздел 3.
Предмет муниципального контроля.

1) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Байкаловский муниципальный район.

          Предметом муниципального контроля является соблюдение субъектами муниципального контроля требований, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Свердловской области, и муниципальными  нормативными правовыми актами:
· по использованию полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах  муниципального образования Байкаловский муниципальный район, в том числе технических требований и условий по размещению объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций, инженерных коммуникаций, подъездов, съездов, примыканий и иных объектов, размещаемых в полосах отвода и придорожных полосах автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах  муниципального образования Байкаловский муниципальный район, а также требований и условий по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам местного значения вне границ населенных пунктов в границах  муниципального образования Байкаловский муниципальный район;
· по соблюдению обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждений автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах  муниципального образования Байкаловский муниципальный район и их элементов.
2) Муниципальный земельный контроль на территории  муниципального образования Байкаловский муниципальный район.

Предметом муниципального земельного контроля, предусмотренного настоящим Административным регламентом, является проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами, в отношении объектов земельных отношений, расположенных на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район, требований, установленных муниципальными правовыми актами муниципального образования Байкаловский муниципальный район, а также требований законодательства Российской Федерации, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Свердловской области предусмотрена административная и иная ответственность.

Раздел 4.
Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
          Бюджетные средства на выполнение функций по осуществлению муниципального контроля специально не выделяются.
Раздел 5.

Проведение муниципального контроля.
          В 2019 году контрольные мероприятия по осуществлению муниципального контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрацией муниципального образования Байкаловский муниципальный район не проводились.
Раздел 6.

Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

         Постановление администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от от 13.12.2019 №453 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля, осуществляемого на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район на 2020 год».











































