[bookmark: _Hlk74648390][bookmark: _Hlk67311781][bookmark: _Hlk73952844][bookmark: _Hlk65232259]Информация о результатах плановой камеральной проверки Администрации муниципального образования Баженовского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая камеральная проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам.
Начало проверки 11 августа 2021 года, окончание проверки 17 сентября        2021 года.
Проверенный период: 2020 год и первое полугодие 2021 года.
[bookmark: _Hlk74648619][bookmark: _Hlk57618699][bookmark: _Hlk47011232]В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
ежемесячное денежное поощрение выплачивалось в заниженном размере;
не применялся районный коэффициент к выплате, входящей в состав заработной платы либо районный коэффициент выплачивался в размере, превышающем установленный; 
ежемесячная надбавка за выслугу лет не назначалась и не выплачивалась, либо выплачивалась в заниженном размере или в размере, превышающем установленный; 
производилась доплата до МРОТ, тогда как месячная заработная плата работников превышала установленный МРОТ; 
единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска выплачена в размере, превышающем установленный; 
ежемесячная надбавка за стаж работы (выслугу лет) выплачивалась в повышенном размере ранее даты, установленной в соответствии с положением об оплате труда;
 премия по итогам работы за месяц, ежемесячная надбавка за сложность и напряженность работы отдельным работникам выплачивались в размере, превышающем установленный; 
доплата за совмещение должностей выплачивалась в размере, превышающем установленный; 
допускались счетные ошибки;
в регистре бухгалтерского учета не отражены сведения о дебиторской, кредиторской задолженности по заработной плате, что привело к искажению бюджетной отчетности за  2020 год.

	Главе муниципального образования Баженовское сельское поселение выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копии Акта проверки направить в Прокуратуру Байкаловского района.
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