О результатах плановой проверки 

соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Шадринский детский сад.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Шадринский детский сад за 2015 и 2016 годы.

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

На официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок  (zakupki.gov.ru) муниципальным заказчиком в проверяемом периоде не размещены отчеты об исполнении контрактов, а так же не размещена информация в реестре контрактов. Учреждением принимались бюджетные обязательства путем заключения  муниципальных контрактов в отсутствие доеденных лимитов бюджетных обязательств, оплата оказанных услуг производилась с отклонением от  установленного тарифа. Не выполнено Решение суда в части устранения недостатков выполненных работ по муниципальному контракту, в Арбитражный суд Свердловской области не подан иск не невыполнение данного Решения.
Кроме того, в ходе проведения проверки выявлены нарушения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Выявлено нецелевое использование средств местного бюджета в сумме 14 861,98 копеек.

Заведующей МКДОУ Шадринский детский сад направлено предписание об устранении выявленных нарушений.

Копия акта плановой проверки  направлена Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.

