Информация о результатах плановой выездной проверки 
соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь».

[bookmark: _Hlk65158279]	На основании приказа Финансового управления Администрации  Байкаловского муниципального района Свердловской области (далее – Финуправление) «О назначении плановой выездной проверки» от 11.01.2021 № 1 начальником отдела финансового контроля Цельевой Н.Ю. проведена плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь».
	Начало проверки 18 января 2021 года, окончание проверки 26 февраля 2021 года. Период приостановления проверки: с 25 января 2021 года (приказ Финуправления от 25.01.2021 № 16) по 08 февраля 2021 года (приказ Финуправления от 05.02.2021 № 22).
Проверяемый период 2020 год.
1. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия
Наименование объекта контроля: Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому направлению развития детей (далее – учреждение).
Устав утвержден приказом Управления образования Байкаловского муниципального района от 23.04.2018 № 78, зарегистрирован в инспекции ФНС России по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга, в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись от 07.05.2018 ГРН 2186658963335.
Предметом деятельности учреждения является образовательная деятельность по обеспечению воспитания, обучения и развития, а также присмотра и ухода детей в возрасте от 2 месяцев до прекращения образовательных отношений, при наличии соответствующих условий. (Лицензия на осуществление образовательной деятельности от 18.11.2011 № 14021).
ИНН/КПП 6638002391/667601001.
ОГРН: 1026600879480.
	Адрес юридический (фактический): 623870, Свердловская область, Байкаловский район, с. Байкалово, ул. Набережная, 6.
	Учредителем и собственником имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления, является Байкаловский муниципальный район Свердловской области. Функции и полномочия Учредителя осуществляет Управление образования Байкаловскаго муниципального района.
	Заведующей учреждения, с правом первой подписи платежных и иных документов при совершении операций по лицевому счету, является Намятова Светлана Викторовна (Приказ Управления образования Байкаловского муниципального района от 20.09.2001 № 4-к, карточка образцов подписей от 11.01.2011).
	Контрактным управляющим назначена заведующая Намятова С.В. (Приказ МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» «О назначении контрактного управляющего» от 31.03.2018 № 55-од), с правом подписи документов, относящихся к закупочной деятельности учреждения (период действия квалифицированного сертификата: с 18.10.2019 по 18.01.2021).
	Бухгалтерский учет в проверяемом периоде и по настоящее время исполняет главный бухгалтер Зырянова Вера Евгеньевна (Приказ МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» от 10.01.2006 № 1).
	Положение о приёмочной комиссии и проведении экспертизы, утверждено приказом заведующей МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» от 31.03.2018 № 56-од п.2.
В 2020 году учреждением на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок  (zakupki.gov.ru) размещены 9 версий (изменений) плана-графика закупок товаров, работ, услуг на 2020 финансовый год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Объем финансового обеспечения закупок составил 4 600,158 тыс.руб.
Всего в проверяемом периоде учреждением заключено 77 муниципальных контрактов.

2. Результаты контрольного мероприятия:
В ходе проведения плановой выездной проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь»:
1.	Выявлены следующие недостатки при осуществлении закупок:
1.1	в проверяемом периоде закупки преимущественно осуществлялись у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, что привело к нарушению принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в части необоснованного ограничения числа участников закупок, а так же принципа добросовестной ценовой конкуренции, открытости и прозрачности закупок.
2.	Выявлены нарушения требований, установленных:
2.1 пунктом 3 статьи 7 Закона о контрактной системе - информация об исполнении договора, размещенная в реестре контрактов, является не достоверной. Допущено искусственное дробление контракта.
2.2 частью 1 статьи 34 Закона о контрактной системе – информация, указанная в локальном сметном расчете, акте о приемке выполненных работ не соответствует условиям предусмотренным извещением об осуществлении закупки и окончательным предложением участника закупки, с которым заключен контракт.
2.3 пунктом 3 статьи 103 Закона о контрактной системе - учреждением не направлялась информация в реестр контрактов о договоре, заключенном с гарантирующим поставщиком. 
2.4 пунктами 7, 8, 14, 15 Федерального стандарта № 257, пунктом 23 Инструкции № 157н – учреждением не принят к учету объект основных средств (результат выполненных работ по муниципальному контракту), что привело к искажению показателей бюджетной отчетности за 2020 год, а именно к искажению информации об активах учреждения на сумму 698 529,88 руб. или 5,6 %.


Объекту контроля выдано обязательное для исполнения представление финансового управления Администрации Байкаловского муниципального района свердловской области. 
Копии Акта проверки направлены в Администрацию Байкаловского муниципального района и в Прокуратуру Байкаловского района.
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