О результатах плановой камеральной проверки 
соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности МАОУ Еланская СОШ за 2016 год.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая камеральная проверка соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности 
МАОУ Еланская СОШ за 2016 год.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации иных нормативных правовых актов регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности МАОУ Еланская СОШ за 2016 год.
Всего неправомерное использование средств субсидий составило 35671,87 рублей, в том числе средств областного бюджета 5000,00 рублей, средств местного бюджета 30671,87 рублей.
Директору МАОУ Еланская ООШ направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
Копия акта плановой проверки  направлена Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.
