О результатах плановой камеральной проверки 
соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Муниципальным бюджетным учреждением "Культурно-досуговый центр Краснополянского сельского поселения".

Главным специалистом отдела финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район проведена плановая камеральная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  Муниципальным бюджетным учреждением "Культурно-досуговый центр Краснополянского сельского поселения" за 2017 год.
В ходе проведения плановой камеральной проверки выявлены следующие нарушения:
- статьи 13 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 № 44-ФЗ часть выполненных работ по муниципальному контракту не соответствует мероприятию, предусмотренному муниципальной программой.
- пункта 1 статьи 10 Федерального закона "О бухгалтерском учете" от 06.12.11. № 402-ФЗ несвоевременно отражены факты хозяйственной жизни в регистре бухгалтерского учета.
Выявлено нецелевое использование средств бюджета муниципального образования Краснополняское сельское поселение в сумме 183 922 (Сто восемьдесят три тысячи девятьсот двадцать два) рубля 85 копеек.
Копия акта плановой проверки направлена Главе муниципального образования Краснополянское сельское поселение и в Прокуратуру Байкаловского района.



