О результатах плановой проверки 
целевого и эффективного расходования средств бюджета МО Байкаловский муниципальный район, выделенных МО Баженовское сельское поселение в виде иных межбюджетных трансфертов на газификацию населенных пунктов Баженовского сельского поселения и капитальный ремонт Сараевского гидроузла на р.Сараевка в д.Палецкова, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Администрацией муниципального образования Баженовское сельское поселение.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета МО Байкаловский муниципальный район, выделенных МО Баженовское сельское поселение в виде иных межбюджетных трансфертов на газификацию населенных пунктов Баженовского сельского поселения и капитальный ремонт Сараевского гидроузла на р.Сараевка в д.Палецкова, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Администрацией муниципального образования Баженовское сельское поселение.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, а так же нарушения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
В том числе приняты и оплачены фактически невыполненные (завышенные) объемы работ.  Нецелевое использование средств бюджета сельского поселения 80 423 (Восемьдесят тысяч четыреста двадцать три) рубля.
Заключен муниципальный контракт с превышением доведенного лимита бюджетных обязательств. Не осуществляется приемка выполненных работ (ее результатов) по муниципальным контрактам комиссией по приемке в эксплуатацию законченных объектов ремонта и строительства на территории МО Баженовское сельское поселение. 
Главе Администрации МО Баженовское сельское поселение направлены предписание и представление об устранении выявленных нарушений.
Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.


