О результатах плановой проверки 
соблюдения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» в 2014 и 2015 годах.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка соблюдения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» в 2014 и 2015 годах.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, а так же нарушения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
В том числе приняты и оплачены фактически невыполненные (завышенные) объемы работ по муниципальному контракту от 20.10.2014 № 0362300305914000047-0242285-01 «Ремонт прачечной в МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь». 
Учреждением допущено необоснованное завышение количества закупаемого товара, при проведении запроса котировок на право заключения муниципального контракта на поставку овощей, фруктов, соков плодово-ягодных, что привело к увеличению  Н(М)Ц контракта на 35,55%.
Заведующей МКДОУ Байкаловский детский сад № 4 «Богатырь» направлены предписание и представление об устранении выявленных нарушений.
Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.




