О результатах плановой проверки 
соблюдения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Нижне Иленский детский сад.

Отделом финансового контроля финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район, проведена плановая проверка соблюдения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, а так же соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Нижне Иленский детский сад за 2015 и 2016 годы.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
Приняты и оплачены фактически невыполненные, а так же завышенные объемы работ по муниципальному контракту на замену оконных блоков на ПВХ прфили МКДОУ Нижне Иленский детский сад от 11.07.2015 № 0362300305915000017-0136421-01 и договору подряда на выполнение ремонтно-строительных работ по ремонту пищеблока МКДОУ Нижне иленский детский сад от 17.08.2015 № 10.
Выявлено нецелевое использование средств местного бюджета в сумме 75204 (Семьдесят пять тысяч двести четыре) рубля.
Проверкой соблюдения требований бюджетного законодательства  и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности нарушений не обнаружено.
Заведующей МКДОУ Нижне Иленский детский сад направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
Копия акта плановой проверки  направлена Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.
