Информация о результатах плановой камеральной проверки 
Администрации муниципального образования Баженовское сельское поселение

Отделом финансового контроля Финансового управления Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район проведена плановая камеральная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Администрацией муниципального образования Баженовское сельское поселение. 
Начало проверки – 10 апреля 2020 года; Окончание проверки –               30 апреля 2020 года.
Проверяемый период 2019 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия:
1. Выявлены следующие недостатки при осуществлении закупок:
1.1 закупки в рамках мероприятий подпрограммы «Социальная политика на территории муниципального образования Баженовское сельское поселение» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования Баженовское сельское поселение» на 2015 – 2024 годы осуществлялись в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, что привело к нарушению принципа бюджетной системы Российской Федерации в части эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, к необоснованному ограничению числа участников закупок, а также принципа добросовестной ценовой конкуренции, открытости и прозрачности закупок.

2.
Выявлены нарушения требований, установленных:

2.1
статьей 38, статьей 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетные средства направлены на цели, не соответствующие целям, определенным Решением о бюджете.
2.2
пунктом 1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ отсутствуют документы, подтверждающие факт хозяйственной жизни.
2.3
пунктами 2.2., 4.2. Договора на оказание услуг от 18.09.2019        № 55 отсутствует акт приема-сдачи услуг / акт выполненных работ (оказанных услуг). Факт оказания услуг оформлен товарной накладной (форма № ТОРГ-12).
Выявлено нецелевое использование средств бюджета МО Баженовское сельское поселение в сумме 12 000,00 руб.
Объекту контроля выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных бюджетных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий бюджетных нарушений. 

Копии Акта проверки направлены Главе Администрации МО Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.
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