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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении летнего районного сельского спортивного фестиваля.

· ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

Районный сельский спортивный фестиваль проводится с целью:

- привлечение широких слоев сельского населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, 
- формирования здорового образа жизни;

- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом   сельского населения;

- выявление лучших спортсменов среди жителей и тружеников агропромышленного комплекса.
· СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Районный  сельский спортивный фестиваль проводится 20  июня 2015  года в селе Байкалово. Приезд команд - 20 июня 2015 года на стадион «Лидер» 

с. Байкалово  в 10 часов. Начало фестиваля в 1030 часов. 
РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:

      Общее руководство подготовкой и проведением соревнования  осуществляет

МКУ «Комитет по физической культуре и спорту   Байкаловского  муниципального района» совместно с управлением сельского хозяйства и продовольствия  Байкаловского района. Непосредственное – ГСК.

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:
Принимать участие в соревнованиях могут спортсмены не младше 15 лет, живущие в сельской местности и работающие в агропромышленном комплексе Байкаловского района, имеющие допуск врача.

Желательно, чтобы участники соревнований, представляющие свои населенные пункты были экипированы в единую форму одежды.

· ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

1. ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

состав команды 6 человек, 3 мужчины (юноши) и 3 женщины (девушки). Соревнования лично-командные.
Программа соревнований:

1) бег 100м – муж.,жен;
            400 м – женщины;

            1500м – мужчины;

2) шведская эстафета:

100м( жен.) х 200м( муж.)х400м(жен.)х800м ( муж.)

Личное первенство определяется в каждом виде программы, в командный зачет идут  4 результата + 1 эстафета.
2. АРМСПОРТ

Состав команды 2 человека. Соревнования лично-командные, проводятся по круговой  системе с выбыванием после второго поражения (правая рука). Весовые категории: 55-65 кг, 65-75 кг, 75-85 кг, 90 кг, 100 кг, свыше 100 кг. При небольшом количестве участников в одной весовой категории число категорий может быть уменьшено, Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков-мест, набранных участниками команды.
3.ГИРЕВОЙ СПОРТ

        Состав команды 2 человека. Соревнования лично-командные, проводятся согласно правилам соревнований с гирей весом 24 кг. Весовые категории : до 60 кг, до 70, до 80, 90 и выше. Разрешается сдваивание весовых категорий. Победители определяются в каждой весовой категории по сумме двоеборья ( «толчок» и « рывок»). Командное первенство определяется по наименьшей сумме очков-мест, набранных участниками команды.

4.мини-ФУТБОЛ 
Соревнования проводятся  14 июня на стадионе «Лидер» с. Байкалово. Начало соревнований в 18-00. состав команды 7 (4 игрока+1 вратарь + не менее 2  запасных) Соревнования проводятся в соответствии с правилами мини-футбола.
· ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Разыгрываются:

1) личное первенство (по видам  программы)

2) командное первенство (по видам программы)

3) общекомандное первенство (общий зачет)

Общекомандное первенство определяется по наименьшему количеству очков-мест, набранных командами в  армспорте, гиревом спорте, легкой атлетике и 1  вид на выбор. 

За 1 место начисляется 1 очко, за 2 место – 2 очка и т.д, за неучастие – последнее место+ 2 очка.

В случае равенства  очков-мест у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая больше  первых, вторых и третьих мест. При участии  в соревнованиях председателя КСП, команда занимает на одно место выше.

· НАГРАЖДЕНИЕ:
в каждом виде программы победители и призеры награждаются грамотами и медалями. В соревнованиях по мини-футболу команды – призеры награждаются спортивным инвентарем (футбольный мяч) и дипломами. Команда – победитель в комплексном зачете награждается дипломом, денежным призом и кубком, команды - призёры – дипломом и денежным призом.
· ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ:

расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание) несут командирующие организации. Расходы, связанные с проведением фестиваля ( награждение, оплата работы судейской бригады, хозяйственные расходы) несёт МКУ «Комитет по физической культуре и спорту   Байкаловского  муниципального района».
· ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Места проведения соревнований определяются органами исполнительной власти в области физической культуры и спорта и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации в части обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

В местах проведения соревнований должна находиться машина «Скорой помощи.



