Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
Нижне–Иленская средняя общеобразовательная школа 

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд МКОУ Нижне-Иленская СОШ (далее – Учреждение).
Срок проведения контрольного мероприятия составил 28 рабочих дней с 11 октября 2021 года по 19 ноября 2021 года.
Проверенный период: 2020 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
при определении начальной максимальной цены контракта на выполнение работ по капитальному ремонту объекта капитального строительства вместо федеральных экономических расценок применялись территориальные, что привело к неэффективному использованию средств местного бюджета; 
допущено искусственное дробление контракта на поставку тепловой энергии;  
Учреждением в реестр контрактов не направлялась информация: о договорах, заключенных на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, и информация о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом; 
цена контракта изменена более чем на десять процентов; 
[bookmark: _Hlk88031967]расчет пени в связи с просрочкой исполнения обязательств по контракту произведен без учета изменения цены контракта, что привело к занижению суммы пени; 
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ подрядчику оплачены завышенные объемы работ и материалов, отсутствуют документы, подтверждающие качество материалов; принято и оплачено монтируемое оборудование без сопроводительных документов, подтверждающих его качество и безопасность.

Директору учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.
