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Аналитическая справка 

о ходе исполнения Плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район за 2015 год

План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район на 2015 год утвержден постановлением администрации МО Байкаловский муниципальный район от 08.05.2015г. № 199. Изменения в План внесены постановлениями администрации от 27.10.2015г. № 414, от 03.11.2015г. № 419
     По пункту 1.1. Плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район на 2015 год (далее - План по противодействию коррупции) запланировано проведение в течение года  антикоррупционной экспертизы  проектов нормативных правовых актов муниципального образования Байкаловский муниципальный район, действующих нормативных правовых актов района.
За 12 месяцев 2014 года разработан 81 проект нормативных правовых актов администрации муниципального района, в отношении 61 проведена экспертиза,  специалистом по юридическим вопросам. Выявлен и устранен 1 коррупциогенный фактор.

За 12 месяцев 2015 года разработано 64 проекта нормативных правовых актов администрации муниципального района, в отношении 58 проведена экспертиза Юридическим отделом администрации, остальные согласованы финуправлением. Коррупциогенных факторов внутренней экспертизой не выявлено.

     Независимая экспертиза МНПА экспертами не проводилась. 

На сайте администрации в сети Интернет создана вкладка «Независимая антикоррупционная экспертиза МНПА» в соответствии с областными методическими рекомендациями.

      В целях улучшения эффективности работы: разработан Юридическим отделом проект постановления администрации «Об утверждении Регламента работы администрации». Регламент работы администрации утвержден постановлением администрации от 21.04.2015г. № 183. В регламенте конкретизированы сроки и ответственные по правовой, в том числе антикоррупционной экспертизе, предусмотрены последовательность действий, сроки при прохождении проекта постановления на стадии согласования различными структурными подразделениями администрации.

    Между Администрацией муниципального образования Байкаловский муниципальный район и Прокуратурой Байкаловского  района заключено Соглашение о порядке взаимодействия органов местного самоуправления Байкаловского района и Прокуратуры Байкаловского района от 24.11.2014 года. В соответствии с данным соглашением, в частности, в целях осуществления мониторинга изменения федерального законодательства, происходит ежемесячная сверка действующих местных нормативных правовых актов, а также осуществляется направление проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления в Прокуратуру для проведения экспертизы.
    По пункту 2.1. Плана по противодействию коррупции запланировано приведение в соответствие с Федеральным законом от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» административных регламентов предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений.

   В связи с вступлением в силу Федерального закона от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», полномочия по управлению распоряжению земельными участками находится в полномочиях сельских поселений. Постановлением Администрации муниципального образования от 29.04.2015г. № 185 признаны утратившими силу административные регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений. А также принято постановление Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 19.05.2015г. № 211 «О внесении изменений в перечень муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления муниципального образования Байкаловский муниципальный район по принципу «одного окна», утвержденный постановлением администрации МО Байкаловский муниципальный район от 28.03.2014г. № 136 (в редакции постановления администрации от 22.05.2014г. № 296)». Кроме того, внесены изменения в  Соглашение о взаимодействии между уполномоченным многофункциональным центром - государственным бюджетным учреждением Свердловской области  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и  Администрацией муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 28 мая 2014г. № 9-МО/Н в части исключения из Приложения № 1 к соглашению «Перечень муниципальных услуг» муниципальных услуг в сфере земельных отношений. 
  По пункту 2.2. Плана по противодействию коррупции запланировано «проведение разъяснительной работы с руководителями и работниками муниципальных учреждений социальной направленности по положениям законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции¸ в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции». Юридическим отделом администрации разработана и разослана по электронной почте памятка об ответственности за коррупционные правонарушения. 
     В целях формирования у муниципальных служащих негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, действует постановление администрации от 28.03.2014г. № 137 «Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими  муниципального образования Байкаловский муниципальный район о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»; порядок озвучен на аппаратном совещании при главе МО; муниципальным служащим розданы памятки о действиях служащего при получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей.

     А также на аппаратных совещаниях при Главе муниципальном образовании  рассмотрены темы: 
 «О методике заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» ( 06.04.2015г.).

«О противодействии коррупции в администрации района» (13.07.2015).

     По пункту 2.4. Плана по противодействию коррупции запланировано осуществление ведомственного контроля за полнотой и качеством предоставления муниципальными учреждениями социально значимых муниципальных услуг.

   Ведомственный контроль за полнотой и качеством предоставления муниципальными образовательными организациями социально значимых муниципальных услуг осуществляется Управлением образования Байкаловского муниципального района. Проведена проверка за соблюдением законности при привлечении денежных средств родителей (законных представителей) обучающихся и воспитанников в муниципальных образовательных организациях. По результатам анализа нормативных актов внесены в них изменения. Приняты постановления Администрации МО Байкаловский муниципальный район от 11.03.2015г. № 110 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 21.10.2013г. № 720 «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Байкаловского муниципального района», от 11.03.2015г. № 111 «О внесении изменений в Положение о порядке взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы  дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях Байкаловского муниципального района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, утвержденное Постановлением  Администрации МО Байкаловский муниципальный район от 14.10.2014 года № 601».

     По пункту 2.4. Плана по противодействию коррупции запланировано «Осуществление контроля за организацией работы по противодействию коррупции в муниципальных органах». Администрацией муниципального района проконтролировано создание в органах местного самоуправления комиссий по противодействию коррупции. Контрольно-счетный орган – комиссия образована Приказом председателя КСО МО БМР от 06.04.2015г. № 6. Количество членов – 5 человек. В Управлении образования Байкаловского муниципального района - Приказом от 26.11.2014 г. №118. Количество членов – 5 человек.
  В пункте 3.1. Плана по противодействию коррупции предусмотрен  контроль  за предоставлением муниципальными  служащими и лицами, замещающими муниципальные  должности  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Все лица, обязанные на предоставление указанных сведений представили заполненные справки по установленной форме своевременно в срок  до 30 апреля (муниципальные служащие), до 01 апреля (муниципальные должности). В 2015 году Юридическим отделом проанализированы муниципальные правовые акты в указанной сфере, в итоге приняты новые постановления:
- Постановление Администрации МО Байкаловский муниципальный район от 11.02.2015 г. № 40 «Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации МО БМР»;

- Постановление Администрации МО Байкаловский муниципальный район от 11.02.2015 г. № 41 « Положение о предоставление гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- Постановление Администрации МО Байкаловский муниципальный район от 23.03.2015 г. № 140 «Об утверждении Перечня муниципальных должностей, должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Байкаловский муниципальный район, должностей руководителей муниципальных учреждений, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие, руководители муниципальных учреждений обязаны представлять сведения о доходах и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» Постановление Администрации МО Байкаловский муниципальный район от 23.03.2015 г. № 140 «Об утверждении Перечня муниципальных должностей, должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Байкаловский муниципальный район, должностей руководителей муниципальных учреждений, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие, руководители муниципальных учреждений обязаны представлять сведения о доходах и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
В пункте 3.2. Плана по противодействию коррупции предусмотрено проведение анализа достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, претендующих на замещение муниципальных должностей   и должностей муниципальной  службы, замещающих муниципальные должности,  должности муниципальной  службы в администрации района  и членов их семей; соблюдения лицами, замещающими муниципальные  должности муниципальными   служащими ограничений и запретов, установленных Федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в  Российской Федерации» и от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Проведен анализ о наличии\ отсутствии  недостоверных  сведений о доходах, об  имуществе и иных обязательствах имущественного характера в отношении 28 муниципальных служащих их супругов и несовершеннолетних детей (64 справки ) по линии Федеральной налоговой службы № 13 по Свердловской области.

  По линии МО МВД России « Байкаловский» проведен анализ наличия транспортных средств, а также по оплате штрафов за административные правонарушения.

С использованием  сервиса « Банк данных исполнительных производств » осуществлен контроль за платежной дисциплиной муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений.

   В пункте 3.3. Плана по противодействию коррупции предусмотрено проведение занятий с муниципальными служащими по вопросу о недопущении коррупционных проявлений при выполнении служебных обязанностей, доведение до муниципальных служащих судебных решений по делам о взяточничестве. Юридическим отделом администрации разработаны памятка об ответственности за коррупционные правонарушения; по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе. Муниципальные служащие администрации ознакомлены с памятками под роспись. А также на аппаратных совещаниях при Главе муниципальном образовании 06.04.2015, 13.07.2015. проведены занятия с муниципальными служащими антикоррупционной тематики.
 На сайте администрации имеется раздел «Противодействие коррупции» где размещены обзоры судебных решений о взяточничестве. 
Факты несоблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей не выявлены.

   По  пункту 4.1. Плана по противодействию коррупции предусмотрено проведение анализа обращений, поступивших от граждан и юридических лиц, в целях выявления информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих и о ненадлежащем рассмотрении обращений.

   Специалист по общим вопросам администрации осуществляет ежеквартальный анализ состояния работы в сфере рассмотрения обращений граждан, обобщает и представляет Главе муниципального района информацию о состоянии работы в указанной сфере, а также обеспечивает размещение соответствующей информации на официальном сайте администрации в сети «Интернет».
       Анализ обращений, поступивших от граждан и юридических лиц, в целях выявления информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих и о ненадлежащем рассмотрении обращений осуществляется также Главным специалистом по общим вопросом. Таких обращений о фактах коррупции не поступало. На сайте администрации в сети Интернет имеется раздел «Противодействие коррупции», и подраздел данного раздела «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции». Данный подраздел имеет форму по отправке сообщений граждан и организаций через официальный сайт.

 В разделе «Противодействие коррупции» имеется информация об организации работы с обращениями граждан (извлечения из регламента работы администрации), размещен текст Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; информация о работе «телефона доверия», способах обращения по фактам коррупции, размещены определения «коррупция», «конфликт интересов на муниципальной службе», обращения граждан по фактам коррупции», «личная заинтересованность муниципального служащего».

     Обзоры обращений граждан ежеквартально размещаются на сайте администрации в сети «Интернет». 
     Принято Постановление Администрации МО Байкаловский муниципальный район от 06.11.2015 г. № 425 «Об утверждении Порядка работы с обращениями граждан по фактам коррупции в действиях (бездействии) муниципальных служащих с учетом методических рекомендаций по работе с обращениями граждан по фактам коррупции»

    По  пункту 4.2. Плана по противодействию коррупции предусмотрено  проведение социологического исследования по изучению уровня восприятия коррупции на территории МО Байкаловский муниципальный район. 
Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 03.11.2010г. № 970-УГ «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Свердловской области» в период с 2 по 18 ноября 2015 года проведен социологический опрос уровня восприятия внутренней коррупции в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях муниципального образования Байкаловский муниципальный район. 

  Социологический опрос проводился в виде анкетирования с использованием типовой анкеты. Было опрошено 112 сотрудников.

  Результаты опроса представлены в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области.   

      По  пункту 4.3. Плана по противодействию коррупции предусмотрено  проведение мониторинга качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления.
    Мониторинг качества  предоставления муниципальных услуг проводится посредством  изучения документов, случайной выборки исполненных дел по обращениям граждан на предмет обоснованности принятия решения, соблюдения сроков оказания услуг, наличия/отсутствия жалоб со стороны граждан, организаций. А также путем опроса должностных лиц администрации, предоставляющих муниципальную услугу. Осуществляется учет рассмотренных обращений по каждой муниципальной услуге. Также представляется отчетность в установленном порядке и сроки. 
   Возможность предоставления всех муниципальных услуг через МФЦ предусмотрена: заключено соглашение с МФЦ, особенности предоставления муниципальных услуг через МФЦ, в электронной форме предусмотрены в административных регламентах предоставления муниципальных услуг, услуги переданы в МФЦ. Однако, до сих пор, наблюдается тенденция обращений граждан и организаций непосредственно к специалистам администрации района, минуя МФЦ.

   По  пункту 4.4. Плана по противодействию коррупции предусмотрено  обеспечение доступности граждан и организаций к информации о деятельности Администрации  в сфере противодействия коррупции в соответствии с требованиями Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечение доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» путем ее размещения в сети Интернет и на официальном сайте.

   В муниципальном районе действует Постановление администрации от 12.02.2014г. № 73 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район». В соответствии с данным постановлением осуществляется наполнение разделов сайта. 
     По  пункту 5.1 Плана по противодействию коррупции предусмотрена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных муниципальным учреждениям, в том числе использования субсидии, представленной на иные цели в соответствии с отдельным планом контрольных мероприятий.
    Финансовым управлением администрации МО Байкаловский муниципальный район (органом внутреннего финансового  контроля)  проведена в 1 полугодии 2015 года (в июне)  1 проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета МО Байкаловский муниципальный район, выделенных муниципальному образованию Байкаловского сельского поселения в виде иных межбюджетных трансфертов на выполнение работ по ремонту Липовского спортзала и приобретение спортивного инвентаря в 2014 году. Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации. Приняты и оплачены фактически невыполненные объемы работ по ремонту Липовского спортзала. Обнаружена недостача спортивного инвентаря. Главе Администрации Байкаловского сельского поселения направлено представление об устранении выявленных нарушений. Копии акта плановой проверки  направлены Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.

    По пунктам Плана мероприятий по взаимодействию с институтами гражданского общества:
-  в состав комиссии по противодействию коррупции включен председатель общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров муниципального образования Байкаловский муниципальный район;
- по обеспечению возможности оперативного взаимодействия граждан с органом местного самоуправления в сфере противодействия коррупции (функционирует «телефона доверия», электронная почта для приема сообщений по вопросам противодействия коррупции);
- Рекомендовано  местной газете проводить постоянный анализ публикаций в средствах массовой информации на предмет наличия сведений о проявлениях коррупции в органе местного самоуправления, подведомственных ему организациях и учреждениях;

- АНО «Помощнику» запланировать на 2016 год  организацию творческого конкурса (рисунков) среди молодежи на антикоррупционную тематику.
