
Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля на территории Байкаловский муниципальный район 
2021 год

В соответствии со  ст.72 Земельного Кодекса РФ, ст.9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  в соответствии с административным регламентом   проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования  Байкаловский муниципальный район, в рамках организации на территории Байкаловского  муниципального района  муниципального земельного контроля в 2021 году выполнено следующее.
Плановые и внеплановые  проверки  в отношении субъектов предпринимательской деятельности в 2021 году не проводились. 
В 2021 году на осуществление мероприятий муниципального земельного контроля в значительной степени повлияло  введение мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

 14 октября 2021 года  на совете по инвестициям и развитию  малого и среднего предпринимательства при Администрации  Байкаловского муниципального района  специалистом  отдела социально-экономического развития  была проведена разъяснительная работа по  вопросам  особенности  осуществления  муниципального земельного контроля в отношении малого и среднего предпринимательства. 
Решением Думы Байкаловского муниципального района было утверждено Положение  о муниципальном земельном контроле на территории Байкаловского муниципального района (Решение  Думы Байкаловского муниципального района  № 366 от 31.08.2021 года). Данное решение  размещено на официальном сайте Администрации Байкаловский муниципальный район Свердловской области. 
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