Об обстановке с пожарами 
На территории Байкаловского муниципального района за семь месяцев 2019 года произошел 31 пожар: 5 в жилом секторе, по одному в производственных зданиях и  на транспорте. Зарегистрировано 24 случая возгорания мусора и сухой травы. Гибели людей и травм не допущено.
Наиболее распространенная причина пожаров – неосторожность при курении (22 случая), неисправность электрооборудования – 5 случаев, печное отопление – 2 случая. 
Обращаю внимание, руководителей предприятий и учреждений, собственников земельных участков и участков, граничащих с лесными массивами, на необходимость очистки территорий от сухой травы и сухостоя, уборки мусора, опашки граничащих с лесом земельных участков, недопустимость разведения костров, сжигания сухой травы, выжигания сухой растительности. Также нужно обратить внимание на подготовку и поддержание в рабочем состоянии пожарных водоисточников, расчистку проездов и подъездов к ним, наличие указателей.

Необходимо продолжить проведение профилактической работы по предупреждению пожаров, путём  организации обучения населения мерам пожарной безопасности по месту работы, жительства. Особое внимание обратить на неблагополучные семьи, одиноких пенсионеров и многодетные семьи. Для этого привлечь  органы социальной политики. 
Напоминаю что, организация и проведение профилактической работы по предупреждению пожаров с населением по месту жительства в соответствии с Федеральным законодательством относится к полномочиям органов местного самоуправления.
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