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НАЧАЛЬНИК  ГРАЖДАНСКОЙ  ОБОРОНЫ  МО БАЙКАЛОВСКИЙ   МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН – ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ 
ЧС и ОПБ
П Р И К А З

                 от 06 апреля 2015 г.                         № 7                               

       с. Байкалово

О проведении месячника по обучению населения мерам пожарной безопасности на территории МО Байкаловский муниципальный  район 
    В соответствии  с планом основных мероприятий МО Байкаловский муниципальный район на 2015 год   в  целях  обеспечения пожарной безопасности на территории МО Байкаловский муниципальный район
      П Р И К А З Ы В А Ю:

    1. Руководителям предприятий, организаций, школ, главам сельских поселений   организовать  работу по подготовке и проведение месячника по обучению населения мерам пожарной безопасности на территории МО Байкаловский муниципальный  район  с 10 апреля по 10 мая 2015 года.

    2. План мероприятий на период проведения  месячника (прилагается)
    3. в ходе месячника организовать и провести:
    3.1 Главам сельских поселений в ходе месячника организовать и провести:
- Организовать встречи представителей органов местного самоуправления с населением для разъяснения цели проведения месячника.
- Провести соцопрос среди населения с целью изучения уровня обеспечения пожарной безопасности на территории муниципального образования, знаний гражданами правил пожарной безопасности, умений действовать в экстремальных ситуациях
- Организовать обучение населения в жилом секторе с вручением памяток, листовок о мерах по предупреждению пожаров, действиях в случае ЧС и проведение разъяснительной работы о необходимости обеспечения жилых домов огнетушителями и автономными пожарными извещателями.
- Разместить в подъездах жилых домов информацию о соблюдении мер пожаробезопасного поведения в быту, в лесопарковой зоне и на садовом либо приусадебном участке.
- В многоквартирных жилых домах организовать субботники по очистке придомовой территории, подвалов и чердаков от горючих материалов.
- Совместно с участковыми уполномоченными полиции, инспекторами по делам несовершеннолетних организовать проведение «Дней профилактики» по разъяснению населению правил пожарной безопасности и мер административного воздействия за их нарушение.
- Организовать проведение сельских сходов (собраний) с населением по подготовке к весенне-летнему пожароопасному периоду, рейдов по профилактике пожаров в общежитиях и домах с неблагополучным контингентом. 
- Организовать патрулирование членами ДПД территорий населенных пунктов.
- Организовать проведение ремонта и обслуживания источников противопожарного водоснабжения, противопожарных разрывов и заграждений, минерализованных полос с привлечением к этой работе членов ДПД.
3.2  Руководителям организаций и предприятий:

- Организовать проведение дополнительных инструктажей с работниками организаций о мерах пожарной безопасности в быту, в лесопарковой зоне и на рабочем месте.

-  Организовать и провести практические тренировки действий персонала в случае пожара в организациях, 
-  Организовать проведение «Дня профилактики» в организациях с показом учебных видеофильмов по пожарной тематике, выпуском «Информационных листов» о соблюдении мер пожарной безопасности на рабочем месте, в быту, в лесной зоне.

3.3  Управлению образования в рамках организации работы с детьми организовать в школах и детских садах:
- Проведение практических занятий по отработке действий в случае возникновения пожара.

-  Проведение классных часов, лекции, занятий о последствиях пожаров, в том числе природных и мерах по их предупреждению.

-  Оформление фотовыставки, выставок детских рисунков о причинах пожаров и их последствиях.

-  Выступление дружин юных пожарных в образовательных учреждениях.

- Выступление по вопросам пожарной безопасности на родительских собраниях.

-  Экскурсии в пожарные части.

- Просмотр учебных видеофильмов, мультфильмов на противопожарную тему.

-  Оформление в библиотеках образовательных учреждений выставки книг, газетных, журнальных публикаций о крупных пожарах и их последствиях, деятельности пожарных.
3.4 Главному специалисту по культуре (Е.А. Осинцева).

- В учреждениях культуры оформить уголки пожарной безопасности, фото или книжные выставки, выставки детских рисунков, поделок на противопожарную тему.
- организовать проведение кинолекториев по вопросам культуры безопасности жизнедеятельности, передвижные фотовыставки о последствиях пожаров и мерах по их предупреждению.
  3.5 Редакции газеты «Районные будни» (Н.И. Кузеванова) в течение месячника публиковать в районной газете материалы по подготовке  населения мерам пожарной безопасности, учебные материалы по  правилам   пожарной безопасности.
4. Отчет о результатах проведения месячника представить в МО Байкаловский муниципальный района  к 12 мая 2015 года  по электронной почте baykalovo@mail.ru  (форма прилагается)
5. Контроль за исполнением  настоящего приказа возложить на ведущего специалиста отдела по мобилизационной работе ГО и ЧС Администрации МО Байкаловский муниципальный район С.А. Кузеванова
          Глава муниципального образования

Байкаловский муниципальный район                                   А.А. Жуков
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