Информация о результатах плановой камеральной проверки 
Муниципального автономного общеобразовательного учреждения 
Еланская средняя общеобразовательная школа 

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk86322147]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая камеральная проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Байкаловского муниципального района автономному учреждению, и их отражение в бухгалтерском учете и отчетности.
Объект контроля: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Еланская средняя общеобразовательная школа (далее – Учреждение).
Срок проведения контрольного мероприятия составил 28 рабочих дней с 19 ноября 2021 года по 28 декабря 2021 года.
Проверенный период: 2020 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
начисление заработной платы отдельным работникам учреждения, производилось без учета режима работы, установленного трудовыми договорами, должностными инструкциями, а также без учета фактически отработанных часов (дней) работников, что привело к излишне начисленной заработной плате, а также к недоплате заработной платы; 
оплата труда работников, исполняющих обязанности на время отсутствия основного работника (внутреннее совместительство), производилась без учета, установленного МРОТ, что привело к недоплате заработной платы;
в регистре бухгалтерского учета не отражены данные о дебиторской и кредиторской задолженности по заработной плате, что привело к искажению бухгалтерской отчетности за 2020 год в части искажения информации о финансовых активах и обязательствах Учреждения; 
Отчет о выполнении муниципального задания за 2020 год содержит недостоверные данные по показателям качества и объема, характеризующих муниципальную услугу;
Учреждением не составлялась отчетность, установленная условиями соглашений о предоставлении субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района автономному учреждению на иные цели;
в течение финансового года не производилось уточнение кодов субсидии, по которым на лицевом счете Учреждения были отражены операции.

Директору учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.
