Сведения о результатах документарной проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Муниципальным казенным учреждением "Единая дежурно-диспетчерская служба Байкаловского муниципального района Свердловской области"

Администрацией Байкаловского муниципального района в период с 31 мая 2022 г. по 14 июня 2022 г. проведена документарная проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок Муниципальным казенным учреждением "Единая дежурно-диспетчерская служба Байкаловского муниципального района Свердловской области" (далее – Заказчик).

В результате проверки выявлены следующие нарушения соблюдения требований законодательства о контрактной системе: 

[bookmark: _GoBack]1. 	В нарушении ч. 6 ст. 38 Закона о контрактной системе у действующего контрактного управляющего отсутствует соответствующее профессиональное образование в сфере закупок.
2. В нарушение ч. 1 ст. 23 Закона о контрактной системе в контрактах не указан ИКЗ.
3. В нарушении ч. 4 ст. 30 Закона о контрактной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за проверяемы период (2021 год) не размещен в единой информационной системе.


