Информация о результатах внеплановой выездной проверки Муниципального бюджетного учреждения «Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности»

Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена внеплановая выездная проверка исполнения Муниципальным бюджетным учреждением «Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» представления Финансового управления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области от 27.01.2022 № 11-04-04.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 14 рабочих дней, с 14 апреля 2022 года по 05 мая 2022 года. 
Входе проведения контрольного мероприятия установлено, что требования, указанные в представлении Учреждением не исполнены, а именно:
завышен должностной оклад директора;
уровень соотношения среднемесячной заработной платы главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников учреждения за 2021 год превышает предельный уровень, установленный постановлением главы;
данные, содержащиеся в регистре бухгалтерского учета, не соответствуют данным, отраженным в первичных учетных документах;
бухгалтерская отчетность за 2021 год содержит недостоверные данные в части отдельных показателей;
в регистре бухгалтерского учета не отражены данные о дебиторской и кредиторской задолженности, что привело к искажению бухгалтерской отчетности за 2021 год в части искажения информации о финансовых активах и обязательствах Учреждения.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.

