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Информация о результатах внеплановой камеральной проверки 
Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Ляпуновский детский сад «Ромашка» 

[bookmark: _Hlk67311700]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области в отношении муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Ляпуновский детский сад «Ромашка» проведена внеплановая камеральная проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности государственных (муниципальных) учреждений. 
Срок проведения контрольного мероприятия составил 34 рабочих дней, с 26.04.2022 по 17.06.2022 года.
Проверенный период: 2018, 2019 и 2020 годы.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- бюджетные средства направлены на выплаты, непредусмотренные правовыми актами, регламентирующими оплату труда руководителя учреждения, либо производились в завышенном размере;
- оплата труда некоторых работников производилась без учета режима работы (графика работы), установленного трудовыми договорами (приказами на замещение), без учета фактически отработанных дней (часов), указанных в табелях учета рабочего времени, а также без учета, установленного МРОТ;
- в регистре бухгалтерского учета отражены суммы заработной платы, не соответствующие данным, указанным в первичных учетных документах по начислению заработной платы, а также не соответствующие фактически начисленной заработной плате и суммам удержанного из заработной платы налога на доходы физических лиц; 
- расходы по выплате социальных пособий за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя в бухгалтерском учете учреждения не отражались;
- Бюджетная отчетность за 2018, 2019 и 2020 годы содержит недостоверные данные о расходах учреждения, в отчетности отсутствуют данные о дебиторской и кредиторской задолженности по заработной плате, что привело к искажению информации о финансовых активах и обязательствах учреждения. 

Акт проверки направлен в Прокуратуру Байкаловского района. Заведующему МКДОУ Ляпуновский детский сад «Ромашка» выдано представление Финансового управления.

