Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении Муниципального казенного учреждения «Комитет физической культуры и спорта Байкаловского муниципального района»

Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Объект контроля: Муниципальное казенное учреждение «Комитет физической культуры и спорта Байкаловского муниципального района».
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 19 рабочих дней с 01 марта 2023 года по 28 марта 2023 года.
Проверенный период: 2022 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
бюджетные средства направлены на проведение мероприятий, отсутствующих в календарном плане на 2022 год;
определение цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком, не осуществлялось, документы по определению цены таких контрактов в Учреждении отсутствуют;
не обеспечена сохранность документов, подтверждающих качество поступивших товаров; 
отдельные материальные ценности, приобретенные и предназначенные для награждения (дарения) не отражались на соответствующем забалансовом счете бюджетного учета;
данные, отраженные в регистре бухгалтерского учета, не соответствуют данным, содержащимся в первичных учетных документах.

Директору Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.

Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.
