Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Краснополянский детский сад  

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казённого учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 20 рабочих дней с 30 ноября 2023 года по 27 декабря 2023 года.
Проверенный период: 2022 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
определение начальной максимальной цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком, по некоторым муниципальным контрактам (договорам) не осуществлялось, документы по определению цены контрактов в Учреждении отсутствуют;
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки поставленных товаров, выполненных работ необоснованно приняты и оплачены товары (работы) при отсутствии документов, удостоверяющих их качество.



