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Информация о результатах плановой выездной проверки 
Администрации Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279][bookmark: _Hlk154472703]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения условий соглашений о предоставлении средств из соответствующего бюджета, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
[bookmark: _Hlk135999939]Объект контроля: Администрация Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области.
Проверенный период: 2023 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- при заключении отдельных контрактов указаны наименования мероприятий, а также периодичность таких мероприятий не соответствующие установленным в рамках соглашения.
- отчетность, предусмотренная заключенными соглашениями, в администрацию района не предоставлялась;
- в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ неправомерно приняты и оплачены непоставленные товары, невыполненные работы, работы по стоимости, не соответствующей условиям контракта, а также при наличии арифметической ошибки в акте о приемке выполненных работ;
- бюджетные средства направлены на цели, не соответствующие целям, определенным решением о бюджете; 
- бюджетные средства направлены на приобретение неиспользуемых материалов;
- завышена цена контракта, заключенного с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
- определение цены отдельных контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), не проводилось;
- при определении цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), применены иные методы определения цены контрактов при отсутствии обоснования невозможности применения методов, указанных в части 1 статьи 22 Закона о контрактной системе;
- определение цены контрактов, при осуществлении закупок в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, производилось с нарушением установленного порядка;
- допущено искусственное дробление муниципального контракта;
- не соблюдались условия, заключенного договора.
