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Финансовым управление Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципального учреждения, проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
 Объект контроля: Муниципальное казенное учреждение «Служба по благоустройству» Байкаловского сельского поселения.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 26 рабочих дней с 28 марта 2024 года по                          08 мая 2024 года.
Проверенный период: с 22.02.2023 по 31.12.2023.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
выплата заработной платы работникам, производилась без учета требований, установленных локальными нормативными актами, регламентирующими оплату труда в Учреждении, а также без учета условий, установленных трудовыми договорами, заключенными с работниками;
 выплата заработной платы производилась без учета, установленного МРОТ;
доплата за совмещение должностей производилась без учета количества отработанных дней, а также без учета районного коэффициента;
расчет пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя производился без учета установленного размера дневного пособия;
в расчет среднедневного заработка для расчета компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении включено время, в которое работник получал пособие по временной нетрудоспособности;
в штатном расписании, указаны размеры стимулирующих надбавок, несоответствующие установленным локальным нормативным актом;
не издавались приказы об установлении стимулирующих надбавок в отношении отдельных работников;
актами Учреждения не утверждены отдельные документы учетной политики. Основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не размещены;
не приняты к бюджетному учету материальные ценности, допущена регистрация мнимого объекта бюджетного учета, а кроме того, не производилась сверка оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета, что привело к искажению бюджетной отчетности, а также к ее недостоверности;
 систематически допускалась несвоевременная регистрация фактов хозяйственной жизни в регистре бухгалтерского учета;
в регистре бухгалтерского учета неверно указаны реквизиты отдельных первичных учетных документов;
факты хозяйственной жизни отражены в регистре бухгалтерского учета на основании документов, не являющихся первичными учетными документами;
в результате ненадлежащего исполнения процедуры приемки выполненных работ необоснованно приняты и оплачены поставленные материалы при отсутствии документов, удостоверяющих их качество;
осуществлены закупки, не предусмотренные планом-графиком закупок товаров, работ, услуг;
информация о заключенном договоре в реестр контрактов не направлялась;
определение цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), не проводилось;
допущено искусственное дробление договора.
Руководителю Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.


