Информация о результатах плановой камеральной проверки 
Муниципального бюджетного учреждения
«Байкаловский районный краеведческий музей».

Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая камеральная проверка положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, проверка положений правовых актов, устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений, а также проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 23 рабочих дня с 01 июля 2024 года по 31 июля 2024 года.
Проверенный период: 2023 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- оплата труда работников Учреждения производилась с нарушением требований, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации, а также с нарушением требований локальных нормативных актов, устанавливающих систему оплаты труда в Учреждении;
- систематически допускалась несвоевременная регистрация фактов хозяйственной жизни в регистрах бухгалтерского учета;
- руководителем не утверждены отдельные документы Учетной политики;
- определение цены контракта (договора), заключаемого с единственным поставщиком, по некоторым контрактам (договорам) не осуществлялось, документы по определению цены в Учреждении отсутствуют.
[bookmark: _Hlk148084021]В ходе проведения контрольного мероприятия выявлен следующий недостаток:
-	Положение об оплате и стимулировании труда работников муниципального бюджетного учреждения «Байкаловский районный краеведческий музей» не адаптировано к данному Учреждению, в тексте положения допущены опечатки, нарушена порядковая нумерация глав;
-	Учетная политика содержит ссылку на документ, утративший силу.
Руководителю Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
