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Информация о результатах плановой выездной проверки 
Муниципального бюджетного учреждения «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности»

[bookmark: _Hlk67311700][bookmark: _Hlk65158279][bookmark: _Hlk154472703]Финансовым управлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области проведена плановая выездная проверка соблюдения положений правовых актов, обуславливающих обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также проверка положений правовых актов, устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений.
[bookmark: _Hlk135999939]Объект контроля: Муниципальное бюджетное учреждение «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности».
Проверенный период: 2024 год.
В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены следующие нарушения:
- начисление заработной платы работникам Учреждения осуществлялось с нарушениями требований, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации, а также документов, устанавливающих систему оплаты труда в Учреждении.

Руководителю Учреждения выдано обязательное для исполнения представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. Копия представления направлена Учредителю.
Копия Акта проверки направлена в Прокуратуру Байкаловского района.



