Сведения о результатах плановой проверки 
соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Муниципальным казённым дошкольным образовательным учреждением Вязовский детский сад  

Администрацией Байкаловского муниципального района Свердловской области в период с 03 марта 2025 года по 28 марта 2025 года проведена плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок МКДОУ   Вязовский детский сад (далее – Заказчик).

При проведении плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в действиях Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Вязовский детский сад выявлены    нарушения:

1.	В нарушение ч. 6 ст. 38 Закона о контрактной системе уровень профессиональной подготовки контрактного управляющего в проверяемом периоде с 01.01.2023г. по 23.11.2024г.  ничем не подтвержден (п. 1.2. акта).
2.	В нарушение ч. 1 ст. 23 Закона о контрактной системе ИКЗ не указан в контрактах (п. 3.3., п. 3.5.4. акта).
[bookmark: _GoBack]3.	В нарушение положений ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ в контрактах отсутствует указание, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (п. 3.5.5. акта).
