
Протокол № 1
заседания районной комиссии по вопросам безопасности дорожного движения

Байкаловского муниципального района по итогам 1 квартала 2022 года
от 11 апреля 2022 года
с. Байкалово





              начало: 13 час. 00 мин.

Председатель: 
Дорожкин А.Г. –Глава Байкаловского муниципального района Свердловской области.
Секретарь комиссии: 
Лапина В.А. – специалист 1 категории организационного отдела.
Присутствовали члены комиссии:
Дягилев М.А. – начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский», заместитель председателя комиссии (по согласованию);
Лыжин Д.В. – глава Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района;
Спирин С.М. - глава Баженовского сельского поселения;

Кошелев А.Н. –глава Краснополянского сельского поселения;
Присутствовали приглашенные представители организаций: 
Жиляков А.Н. – заместитель главы Баженовского сельского поселения;
Белоногов П.А. – заместитель главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района; 
Тарасова Т.Н. – главный специалист Управления образования Байкаловского муниципального района; 
Новопашин О.А. – начальник отдела материально-технического снабжения ГБУЗ СО «Байкаловская ЦРБ»;

Иванов А.Н. – директор ООО «Экспресс».

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. О состоянии аварийности на территории Байкаловского муниципального района по итогам I квартала 2022 года. Меры по профилактике дорожно-транспортных происшествий.
Начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. Дягилев.
2. 
О работе организаций, осуществляющих зимнее содержание улично-дорожной сети Байкаловского муниципального района.
Главы сельских поселений, заместители глав по местному хозяйству и капитальному строительству.
3. О выполнении мероприятий муниципальных программ по устранению недостатков в содержании улично-дорожной сети вблизи детских образовательных учреждений муниципального района и маршрутах передвижения детей.
Начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. Дягилев.
Главы сельских поселений, заместители глав по местному хозяйству и капитальному строительству.

4. Рассмотрение ходатайства главного врача ГАУЗ СО «Байкаловская ЦРБ» об установке дорожного знака «3.2.Движение запрещено»:

 - на парковке около ГАУЗ СО «Байкаловская ЦРБ», при въезде на территорию больницы;

- въезд на территорию больницы со стороны ул.Набережная.
5. Вопросы повестки заседания районной комиссии по БДД от 29.12.2021 г., перенесенные на рассмотрение на следующее заседание по различным причинам:

5.1. проработка вопроса в части оставления автотранспорта, участвовавшего в ДТП, на территории МУП ЖКХ

Глава (заместитель главы по местному хозяйству и капитальному строительству) Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района;

5.2. Проработка рассмотрения вариантов расположения стоянки у БСОШ на 10 машиномест.

Глава (заместитель главы по местному хозяйству и капитальному строительству) Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района;

5.3. Проработка возможности обустройства дополнительной стоянки около дома № 149 по ул.Мальгина, проработка обустройства лежачих полицейских на ул.Мальгина  около МАДОУ Байкаловский детский сад № 1 «Теремок» и здания новой школы.

Глава (заместитель главы по местному хозяйству и капитальному строительству) Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района;

6. Прочие вопросы.
По первому вопросу доложил начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» Дягилев М.А.:

По итогам работы январь – март 2022 г. на территории Байкаловского района зарегистрировано снижение количества ДТП по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Зарегистрировано 1 ДТП  с пострадавшими (пострадало 2 человека (в аналогичном периоде 2021 года – 2 ДТП). Причина: выезд из с.Байкалово в направлении с.Городище через дорожный знак «Стоп» (виновник ДТП пренебрёг предписаниями указанного знака, не уступил дорогу). За 1 квартал 2022 года на указанном перекрестке зарегистрировано всего 3 ДТП. В связи с этим рассматриваем вопрос об установке шумовых полос перед знаком «Стоп» (со стороны кафе «Фортуна» и со стороны ул.Мальгина при движении от озера).
Кроме этого, ДТП с участием несовершеннолетних не зарегистрировано, по вине водителей находящихся в состоянии алкогольного опьянения – не зарегистрировано, с участием пешеходов – 0.

Сотрудниками ОГИБДД МО ММО МВД России «Байкаловский» в предыдущем квартале проведено на 10 % больше профилактических мероприятий по сравнению с аналогичным периодом 2021 года. Было проведено 27 профилактических мероприятий, в результате которых выявлено: более 20 водителей в состоянии алкогольного опьянения; водителей, совершивших повторный выезд на полосу встречного движения, – более 30 человек. С 01.01.2022 года введена новая уголовная статья – ст.264.2 (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами), санкциями за нарушение которой являются штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до двух лет и т.д.


Всего зарегистрировано 5 сообщений о пьяных водителях от граждан (из них 1 водитель был задержан, остальные не найдены). 

В связи с вышесказанным предлагаю провести профилактическое мероприятие по выявлению водителей находящихся в состоянии алкогольного опьянения совместно с общественностью. В целях предотвращения совершения ДТП, в том числе пьяными водителями, необходимо наладить взаимодействие граждан с ОГИБДД по выявлению водителей находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Необходимо провести ряд агитационных мероприятий: размещение информации о важности взаимодействия граждан с органами власти на общедоступных информационных сайтах, а также в газете «Районная жизнь». 


Во 2 квартале текущего года планируется проведение мероприятия «Маяк». На территории Свердловской области уже зарегистрировано 7 ДТП с участием несовершеннолетними, 1 из которых погиб.


Предложение: провести совместно с ОМСУ операцию «Маяк», особенно в направлении движения ул.Мальгина, ул.Революции и т.д.

 По вопросу перевозки несовершеннолетних: в прошлом году за аналогичный период зарегистрировано 1 ДТП, в этом году – 0.

Особо остро стоит вопрос по парковке у Байкаловской СОШ, этот вопрос требует особого внимания, поиска решения.

Лыжин Д.В.: кого конкретно нужно привлечь к мероприятию, проводимому совместно с общественностью?
Дягилев М.А.: например представителей сельских поселений.

Необходимо создать общественный резонанс, показать населению, что органы власти взаимодействуют между собой, тем более в столь важных для всех вопросах, как выявление нетрезвых водителей.

РЕШЕНО: информацию принять к сведению.

По второму вопросу доложили Главы сельских поселений, заместители глав по местному хозяйству и капитальному строительству:
Байкаловское сельское поселение:

выступил Белоногов П.А.,  заместитель главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района:


с начала 2022 года были заключены муниципальные контракты с подрядными организациями на очистку улично-дорожной сети.

По ходу взаимодействия делали все необходимое для устранения недочетов в содержании улично-дорожной сети в пределах выделенных бюджетных средств. 

Работа по итогам первого квартала 2022 года показала, что с задачей справились, глобальных нареканий к содержанию УДС со стороны населения и организаций не возникало.

Дягилев М.А. : по поводу содержания УДС в зимний период нарекания со стороны ОГИБДД были, но незначительные. Надеюсь на достойное проведение следующего зимнего сезона, совместно будем предпринимать все необходимые меры, мероприятия по предотвращению ДТП.
Сейчас зимний период закончился, снег на дорогах растаял – вытаяли ямы на дорогах. Запланированы ли средства на ямочный ремонт в 2022 году в с.Байкалово?
Белоногов П.А.: запланировано 900 000 р.

Баженовское сельское поселение:
выступил  Жиляков А.Н. заместитель главы муниципального образования Баженовское сельское поселение: на 2022 год муниципальные контракты по обслуживанию УДС заключены с 4 организациями.
Работы проведены в срок, сезон закрыли без особых нареканий со стороны организаций и населения.

Дягилев М.А.: особых нареканий нет.

Краснополянское сельское поселение:

выступил Кошелев Алексей Николаевич глава Краснополянского сельского поселения: на территории Краснополянского сельского поселения контракты на обслуживание УДС были заключены с 3-мя подрядчиками.
Столкнулись с проблемой: ломался грейдер, но пока проводился его ремонт, старались удалить снежный накат с УДС.

Грунтовые дороги, находящиеся в собственности Краснополянского сельского поселения, будут прогрейдированы во втором квартале текущего года. Основной проблемой остается содержание тротуаров: в следующий зимний период будем дополнительно заключать контракты на ручную очистку, так как механизированная очистка к тротуарам нашей территории не подходит.

Лыжин Д.В.: необходима работа сотрудников ОГИБДД непосредственно с подрядчиком, осуществляющим содержание УДС.

Дягилев М.А.: данный вопрос будет проработан отделом ГИБДД.

РЕШЕНО: информацию принять к сведению.
По третьему вопросу доложил начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» Дягилев М.А.:

В летний период будет осуществлена приемка образовательных организаций. Необходимо привести УДС вблизи образовательных организаций в соответствие с ГОСТами
Лыжин Д.В.: Необходимо организовать совместный выезд с сотрудниками ОГИБДД для определения плана, основных задач на летний период.

Дягилев М.А.: давайте обговорим дату. Предлагаю середину мая.
РЕШЕНО: Главам сельских поселений организовать совместно с ОГИБДД выезд по улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций для выявления первоочередных задач по ремонту/реконструкции указанных участков дороги.

По четвертому вопросу разъяснил заместитель главы Байкаловского сельского поселения П.А.Белоногов:

Со стороны ГБУЗ СО «Байкаловская ЦРБ» поступил запрос по установке дорожного знака «3.2.Въезд запрещен» на въезде на территории больницы.
Территория больницы является частной территорией, полномочия Администрации Байкаловского сельского поселения по обеспечению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, заканчиваются на въезде на указанную территорию.

Дягилев М.А.: На сегодняшний день, в рамках антитеррористической программы, при въезде на территорию БЦРБ установлен шлагбаум – этого вполне достаточно для ограничения въезда на указанную территорию. Но также БЦРБ имеет право приказом Главврача ограничить въезд на территорию и установить дорожный знак «3.2. Въезд запрещен» собственными силами.
Новопашин О.А. – начальник материально-технического снабжения ГБУЗ СО «Байкаловская ЦРБ»: разъяснения понятны.
РЕШЕНО: информацию принять к сведению.
По вопросу № 5.1. 
Вопрос рассмотрен на заседании комиссии.

РЕШЕНО: Байкаловскому сельскому поселению в лице главы Лыжина Д.В. совместно с представителями МУП ЖКХ «Тепловые сети» провести совещание по данному вопросу. Принятое решение запротоколировать и представить к следующему заседанию районной комиссии по безопасности дорожного движения.
По вопросу № 5.2. 
Дорожкин А.Г.: данный вопрос не раз поднимался на заседаниях районной комиссии по БДД.

Лыжин Д,В.: парковку по ул.Цельева напротив Байкаловской СОШ не удается согласовать с энергетиками в связи с тем, что на данном участке проходит высоковольтная ЛЭП.

Я считаю, что при вводе в эксплуатацию и начале функционирования новой школы (по ул.Молодежной), такого ажиотажа по поводу скопления транспортных средств на парковке по ул.Цельева уже не будет, она будет разгружена.

Дягилев М.А.: нужно рассмотреть возможность выхода школьников после учебы не только на улицу Цельева, но и предусмотреть выход на ул.Кузнецова и ул.Мальгина.

Дорожкин А.Г.: Управлению образования необходимо разработать план распределения потоков школьников, направляющихся на выход с территории школы после учебного процесса, проработать возможность дополнительных выходов на ул.Кузнецова и ул.Мальгина.

РЕШЕНО: Рассмотреть данный вопрос в сентябре-октябре 2022 год, оценить разгрузку парковки по ул.Цельева с учетом ввода новой школы. Заместителю Байкаловского сельского поселения Белоногову П.А. разработать план обустройства парковки по ул.Цельева (возможные варианты расширения, увеличения, комфортабельности и т.д.), свои предложения внести на заседание районной комиссии по БДД за 3 квартал.
По вопросу № 5.3. выступил Белоногов П.А.,  заместитель главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района:

Около дома № 149 по ул.Мальгина недостаточно места для расположения полноценной автостоянки.

Альтернативой может стать обустройство дополнительной стоянки со стороны ул.Молодежной. Необходимо разработать проект, заложить бюджетные средства на его разработку.

Дягилев М.А.: возникает новый вопрос: как будет построен маршрут движения школьных автобусов в связи с началом работы новой школы?


РЕШЕНО: Управлению образования Байкаловского муниципального района (МАОУ Байкаловская СОШ) представить в ОГИБДД МО ММО МВД России «Байкаловский» согласованный с Байкаловским сельским поселением маршрут движения школьных автобусов с учетом ввода в эксплуатацию нового здания школы до 15.06.2022 года.

Байкаловскому сельскому поселению разработать варианты и предложения по поводу обустройства стоянки около нового здания Байкаловской СОШ.

Председатель комиссии:                   



      А.Г.Дорожкин
Секретарь комиссии:              



                 В.А.Лапина
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