
Протокол № 3
заседания районной комиссии по вопросам безопасности дорожного движения

Байкаловского муниципального района по итогам II квартала 2022 года
от 07 июля 2022 года
с. Байкалово





              начало: 10 час. 00 мин.

Председатель: 
Дорожкин А.Г. –Глава Байкаловского муниципального района Свердловской области.
Секретарь комиссии: 
Лапина В.А. – специалист 1 категории организационного отдела.
Присутствовали члены комиссии:
Дягилев М.А. – начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский»;
Лыжин Д.В. – глава Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района;
Спирин С.М. - глава Баженовского сельского поселения;

Снегирев А.Н. –заместитель главы Краснополянского сельского поселения;
Кокшарова Е.В. – начальник Управления образования Байкаловского муниципального района.

Присутствовали приглашенные представители организаций: 
Лапина Е.С. – инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский», 

Косенкова Л.А. – Председатель Общественной палаты Байкаловского муниципального района II созыва;
Козлов М.Ю. – главный специалист службы содержания, ремонта и диспетчеризации автодорог ГКУ СО «Управление автомобильных дорог»

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Подготовка к новому учебному 2023 году в частности касаемо подъездных путей к образовательным учреждениям, обустройство пешеходных переходов, дорожных знаков, тротуаров, нанесение горизонтальной дорожной разметки термопластиком.

Меры ликвидации мест концентрации ДТП на улицах Байкаловского района и автомобильных дорогах общего пользования.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. Дягилев.

2. 
О выполнении мероприятий муниципальных программ по устранению недостатков в содержании улично-дорожной сети вблизи детских образовательных учреждений муниципального района и маршрутах передвижения детей.

Главы сельских поселений, заместители глав по местному хозяйству и капитальному строительству.

3. О состоянии аварийности в Свердловской области и Байкаловском муниципальном районе за истекший период.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. Дягилев.

4. Рассмотрение обращения председателя общественной палаты Байкаловского муниципального района Свердловской области об обустройстве пешеходного перехода на 39 км 70 метров а/д «Горбуновское – Байкалово – Ирбит».
Начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. Дягилев.
Глава (заместитель главы по местному хозяйству и капитальному строительству) Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района.
5. Прочие вопросы.
По пятому вопросу доложил начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А.Дягилев:
ОГИБДД МО МВД «Байкаловский» направлял в адрес  ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» информационное письмо по пешеходному переходу на автодороге «с.Горбуновское- с.Байкалово – г.Ирбит» на 39 км.

Вблизи данного участка построена «Лыжная база», где массовость движения граждан, а именно несовершеннолетних детей, в период с 14:00 до 18:00 часов дня. Кроме этого вблизи данного участка находится урочище «Шипишенка», где проводится большая часть массовых мероприятий района: «Кросс нации», «Лыжня России» и т.д.

В связи с этим с целью недопущения ДТП предлагаю сегодня рассмотреть вопрос обустройства пешеходного перехода с участием представителя ГКУ СО «Управление автомобильных дорог».

(Вопрос к представителю ГКУ СО «Управление автомобильных дорог») Что Вы можете нам пояснить по данному вопросу?


Представитель ГКУ СО «Управление автомобильных дорог»: Добрый день. Меня зовут Козлов Михаил Юрьевич – главный специалист службы содержания, ремонта и диспетчеризации автодорог ГКУ СО «Управление автомобильных дорог». Соответственно за мной закреплен патронаж автодорог Байкаловского муниципального района.

Что могу сказать по данному вопросу: ранее Глава Администрации Байкаловского сельского поселения уже обращался к нам с этим вопросом  в 2021 году. Сказать честно, организация обустройства данного пешеходного перехода была запланирована на 2022 год. Но в связи со всеми понятными обстоятельствами реализация данного вопроса снова отложена. На данный момент ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» перечень автодорог для организации указанным мероприятий сформирован и этот вопрос будет решен. 

Дело в том, что вопрос не только в установке дорожных знаков и разметке, но также необходимо установить освещение, тротуары, искусственные дорожные неровности и поставить светофоры Т-7. Примерная стоимость указанных мероприятий – 4,5 млн рублей.

С 2015 года начало реализовывать программу по приведению в нормативное состояние пешеходных переходов (далее по тексту – ПП) в Свердловской области, в том числе  ПП у детских образовательных учреждений. Ежегодно планировалось около 80 ПП в год. Застопорилось в 2022 году, в котором сделано 3 ПП. В планах было, отказа не даем, будем делать, но план сдвинулся уже на 2023 год. 
Дягилев М.А.: То есть мы можем рассчитывать на обустройство данного ПП на 2023 год?

Козлов М.Ю.: Гарантий нет. Также в свое время надеялись на 2022 год. Были встречи с Главой Байкаловского сельского поселения, подрядной организацией. Совместно с ними выезжали на местность.

Дягилев М.А.: Ранее там был установлен ПП, но он не был санкционирован. В связи с этим его пришлось убрать (ДТП 2017 года).

Но в связи со строительством «Лыжной базы» (далее – ЛБ), рост вероятности ДТП  с участием несовершеннолетних возрос в разы. Что заставляет нас (Органы власти, общественность и т.д.) вновь поднимать этот  вопрос раз за разом.

Козлов М.Ю.: я все понимаю, но, к сожалению, помочь не могу.

Дягилев М.А.: Может быть со стороны ГИБДД необходимо что-то предоставить: анализ  аварийности на данном участке дороги, материалы дела о смертельной аварии в 2017 году?

Козлов М.Ю.: по рекомендациям необходимость установки ПП определяется по очагу аварийности, единичный случай не играет роль.

Дорожкин А.Г.: каких-либо ДТП с участием несовершеннолетних на данном участке дороги удается  предотвратить в связи с тем, что педагогам приходится водить обучающихся за руку. Сколько ПП в год планируется обустроить в среднем?

Козлов М.Ю.: в 2021 – примерно 80 ед., в 2022 – 3 ед.. Тенденция выделения денежных средств идет на спад, вы и сами это видите.

Косенкова Л.А.: у Вас какая-то очередность по установке ПП есть?

Козлов М.Ю.: определен порядок: сначала обустраиваются ПП около общеобразовательных организаций, далее – больницы, следующим этапом идут ПП внутри населенных пунктов, последними – ПП вне населенных пунктов.
Косенкова Л.А.: это все понятно, но ведь мы говорим о тренировочной базе для образовательного учреждения.

Козлов М.Ю.: поэтому указанный ПП и включен в наш перечень. Пообещать хочу и могу, но 100% гарантии на 2023 года дать не могу.
Лыжин Д.В.: включена ли в планы ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» реконструкция данного участка дороги?

Козлов М.Ю.: нет.
Дягилев М.А.: включена ли в планы ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» обустройство ПП по автомобильной дороге «Байкалово-Слобода Туринская»?

Козлов М.Ю.: тоже стоит в наших планах. 

Дорожкин А.Г.: Есть еще вопросы к представителю ГКУ СО «Управление автомобильных дорог»?

Лыжин Д.В.: Несколько лет  у нас идет процедура передачи имущества: мы хотели бы а вас забрать часть дорог, а вам соответственно передать иную часть дорог.

Козлов М.Ю.: я согласен. В свое время ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» обратилось к Администрациям муниципалитетов свердловской области о передаче дорог. Вы практически единственные в области, кто пошел на это шаг. Мы встречались по этому поводу.
Дорожкин А.Г.: необходимо направить письмо в ГКУ СО «Управление автомобильных дорог»по передаче автомобильной дороги с.Ляпуново- д.Серкова.
Спирин С.М.: необходимо передать  ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» а/д «с.Городище-д.Боровикова».

Дорожкин А.Г.: необходимо вопрос по а/д «с.Городище-д.Боровикова» рассмотреть отдельно.

Лыжин Д.В.: Также хотелось бы оформить в собственность Администрации Байкаловского сельского поселения заезд в д.Липовка, используя его в дальнейшем под ИЖС.

Козлов М.Ю.: для более качественного и своевременного взаимодействия оставляю свой личный телефон: 8-(***)-***-**-**.

Дягилев М.А.: Выезд из с.Байкалово в направлении с.Туринская-Слобода: полоса отвода автодороги слева заросло сосняком.
Козлов М.Ю.: если в границе нашей полосы отвода – вопросов нет: все будет вычищено.

Хотелось бы отметить подрядную организацию Байкаловского муниципального района  ЗАО «Мелиострой» - это одна из лучших организаций дорожно-строительной деятельности в Свердловской области. Поэтому  решение данного вопроса не вызовет проблем.
РЕШЕНО: ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» рекомендовать выделение денежных средств на 2023 год на обустройство пешеходного перехода на 39 км 70 метров а/д «Горбуновское – Байкалово – Ирбит».

Спирину С.М. отследить путь обращения по обустройству остановки в д.Степина, при необходимости – повторить запрос в ГКУ СО «Управление автомобильных дорог».
По первому вопросу доложил начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А.Дягилев:

Главная проблема района – Улично-дорожная сеть. Пооехали по территории, выявили следующие проблемы:

Краснополянское с/п: дорожные знаки на УДС около школы сильно изогнуты. Еланская СОШ: ремонт УДС планируется?

Снегирев А.Н.: да.

М.А.Дягилев: с 19.07 начнется приемка детских садов. По детским садам района у меня категоричных претензий нет.

Лапина Е.С.: ни к одному детскому саду нет безопасного подъезда.

Лыжин Д.В.: в чем заключается безопасность – парковка?

Дягилев Д.А.: да. ДКДОУ «Байкаловский детский сад № 2 «Родничок»: по обочинам автодороги – подьезда к детскому саду стоят  тополя. Нет знаков: 5.19.1 «Пешеходный переход», «Ограничение максимальной скорости».
Лыжин Д.В.: единственное образовательное учреждение не имеющее знаков ограничения скорости – МКУ ДО «Байкаловский ЦВР».

Дягилев М.А.: меня интересует  район «Озеро»: есть ли там остановочный комплекс, включенный в ПОДД.

Лыжин Д.В.: есть, там можно установить знаки.

РЕШЕНО: 
Принять информацию к сведению. Главам сельских поселений запланировать средства на 2023 год на решение проблемных вопросов по содержанию улично-дорожной сети.
По второму вопросу доложил начальник УО БМР Кокшарова Е.А.:

На сегодняшний день имеется здание новой школы. Детям с района «Озеро» с началом нового 2022-2023 года необходимо будет преодолеть большой километраж, чтобы добраться до нового здания (5-11 классы). 

В соответствии с новым Сан-ПИНом мы можем организовать перевозку школьников не только между населенными пунктами, но и в пределах населенного пункта. 

Поэтому предлагаю с 01.09.2022 г. пользоваться теми остановками, что уже оборудованы. В перспективе предлагаю привести остановку по адресу ул.Мальгина,13 в соответствие с нормативными требованиями и включить ее в маршрут следования школьного автобуса. Также в перспективе включение в маршрут остановочных комплексов в районе «Деревушка», р-н «Аэродром».
На сегодняшний день задача Управления образования – добиться выделения 1 дополнительной единицы автобусной техники на 2023 год.

РЕШЕНО: Главе Байкаловского сельского поселения организовать выделение денежных средств на обустройство остановочного пункта в соответствии с нормативными требованиями по адресу: с.Байкалово, ул.Мальгина,13.  

По третьему вопросу разъяснил начальник ОГИБДД МО МВД России «Байкаловский» М.А. Дягилев:

За прошедший период на территории Байкаловского района зарегистрировано 3 ДТП: 1 – на выезде из кафе «Фортуна» (рассмотрен на предыдущем заседании), 2 – на а/д «Гобуновское – Байкалово – Ирбит» 52-54 км а/д. 

В 1-ом ДТП – водитель допустил съезд с проезжей части в состоянии алкогольного опьянения (опрокидывание), во 2-ом – водитель не имеющий права управления ТС допустил съезд с проезжей части, в связи с тем, что у него лопнуло переднее левое колесо.

Наша главная задача, стоящая на 1-ом плане – предотвращение детского дорожно-транспортного травматизма.

Лапина Е.С.: В ГИБДД МО МВД «Байкаловский» в течении календарного года проходят профилактические мероприятия. Такие мероприятия как: «Внимание – дети!», «Внимание – каникулы!» проходят совместно с уголовно-уполномоченными полиции, подразделением по делам несовершеннолетних. По опыту коллег из соседних районов (рассматривая пример Слободо-Туринского района),  мы хотим предложить Администрации БМР поучаствовать в этом оперативно-профилактическом мероприятии.
Дорожкин А.Г.: есть ли возможность поучаствовать в данном мероприятии по лини общеобразовательных организаций (вопрос к начальнику Управления образования)

Кокшарова Е.В.: у нас таких статей расходов на сегодняшний день нет.

Лапина Е.С.: при проведении Родительских собраний в общеобразовательных организациях ко мне от родителей, наслышанных об опыте соседних районов, поступают вопросы «Когда такая практика будет введена в нашем районе?»
РЕШЕНО: Проработать данный вопрос с Финансовым управлением администрации Байкаловского муниципального района, бухгалтерией Администрации Байкаловского муниципального района.
Председатель комиссии:                   



      А.Г.Дорожкин
Секретарь комиссии:              



                 В.А.Лапина
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